INOX-MAQNre =50l AR

BAZEIX 2THPI=ZHX
OQOTOBOATAIKQN

KATAAOIOz 2013




Mpoypappa Tapadocewy 2013

«-‘“M;- TUVRheinland® ‘
e

- = I
= ~s B

= TONRbdlad =

-

- Zonifzintten

S
% 5

- ,ol.““‘,m‘ / Vanagementsystem
\_'_/ gomat IS0 90912008




NINAKAZ MEPIEXOMENQN

1 MINAKAZ NMEPIEXOMENQN

3 EMIKOINQNIA

4 EMNEZHIHZH XYMBOAQN

5 1 ®QTOBOATAIKO XYZTHMA INOX MARE XE ENINEAH XTEMH

5 POLAR BEAR®FR: TEXNIKA AEAOMENA

6 11 - Polar Bear® FR Gen Il 10° - kaivoTOp0G, 0EPOBUVANIKA KOTAOKEUR PE BATAATN

6 1.2 - Polar Bear® FR Gen Il 10° - pévo tpia e§apripara

7 1.3 - Polar Bear® FR Gen Il 10° - 6Aa Ta e§apTApaTa

11 GRIZZLY BEAR® FR: TEXNIKA AEAOMENA

12 1.4 - Grizzly Bear® FR Gen Il 10° - kaivoTo0G, 0EPOSUVANIKN KOTOOKEUN PE EVOWHOTWHEVO
BagdAtn

12 1.5 - Grizzly Bear® FR Gen Il 10° - pévo Tpia e§aptapara

13 1.6 - Grizzly Bear® FR Gen Il 10° - 6Aa Ta e€apTApaTa

17 2 OQTOBOATAIKO XYZTHMA INOX MARE ElNl EAA®OYZX

17 21 - DQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE EINI EAA®OYZ LIGHT MPOXOIAZ AIAZMOPAL
(FS) - EYEAIZIA ME TIX ANAITHZEIZ ZXEAON OAQN TQN TYNQN XYNAPMOAOIHZHE

17 22 - DQTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE ElNI EAA®OYZ ME ®QX MPOXOIAZ AIAZIOPAZ
(FS) - ZYNAPMOAOIHZH QZ NAAKA ME ENA 'H AYO MOAIA

19 231 - OwrofoAraiké ovotnpa INOX MARE etri eddgoug Light Mpoobiag Alaotopdg (FS)-
Zovdeon Edagoug - ‘Eva modi

20 232 - OwrofoAraiké clotnua INOX MARE emi eddgoug Light Mpoabiag Aiaotopdg (FS)-
Lovdeon Eddagpoug Sigma - AUo modia

21 23.3 - OwrofoArtaiké ovotnpa INOX MARE i edd@oug Light Mpoobiag Alaotopdg (FS) -
Texvohoyia MAaigiou, ‘Eva kai AGo modia

25 3 OQTOBOATAIKO XYZTHMA INOX MARE XE ENINEAH XTEMH

25 31 - DQTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE ZE EMIKAINH XTErH - AZOAAHZ KAI TPHTOPH
ZYNAPMOAOIHZH

25 3.2 - PQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE ZE EMIKAINH XTErH - EEAPTHMATA TIA
EYEANIKTH ZYNAPMOAOIHZH

26 3.3 - dwroBoATaiké Tuatnua INOX MARE o¢ emikAivi o1éyn - OAa Ta eapThpara

3 4 OQTOBOATAIKO XYZTHMA INOX MARE STANDARD - £YNAEZEIZ XTEFHZ

31 41 - Favtdol oTéyng kan §apThpaTa o1rd avoeidwTo XaAuBa

32 4.2 - Favtlol oTéyng amod aloupivio

33 4.3 - NigooTpigwvo yia §UAIVEG KATAOOKEUES

33 4.4 - Neprypagn Twv e§aptnpdTwy oTEPEWANG Yia §UAIVEG UTTOBONEG

34 4.5 - NTigooTpi@wvo yio HETOANIKEG KATAOKEUEG

34 4.6 - Neprypagn Twv e§apTnPdTWY OTEPEWONS PWTOROATAIKWY GUGTHHATWYV Yia PETOAAIKEG
uTrodopég

35 4.7 - Eykekpipéva vTi{ooTpiQuva KATOOKEUWV Yia {UAIVES UTTODOMES

36 4.8 - Neprypagn Twv TEXVIKA eyKeKPIPEVWVY BIBWV YavT{wy yia {UAIveG uTTodopég

37 4.9 - MeTaAAik6 @UAAO TTpocappoyéa yia Bideg yaviiwy

37 491 - Aapdki avogeidwTo A2 yia vri{ooTpiguwva

38 49.2 - Aapdki améd aloupivio yia vri{oaTpipwva

39 410 - Zmpi§n yio Blopnxavikég otéyeg, eternit, kalzip

4 5 OQTOBOATAIKO XYZTHMA INOX MARE STANDARD - £YZTHMA MAAIZIOY

41 5.1 - Pdyeg othpI§ng

43 5.2 - INOX MARE LIGHT - payeg otApIgng

44 5.3 - E§aptipara yia pdyeg ahoupiviou



NINAKAZ MEPIEXOMENQN

4 5 OQTOBOATAIKO XYZTHMA INOX MARE STANDARD - £YZTHMA MAAIZIOY

45 5.4 - Bpayioveg otApI§ng

46 5.5 - Z0vdeopog pdyag aloupiviou

46 5,51 - ZX0vdeopog payag aloupiviou-u

46 5.5.2 - X0vdeopog payag aAoupiviou slot-in

46 5.5.3 - XOvdeopol payag aAoupiviou

47 5.6 - MAaioia oTPIENG eTTiTTEdWYV OTEYWYV pE EMITTAéOV OTEPEWON

47 5.6.1 - MAaioio otApIENG emiTedwV oTEYWV — PuBpifopevo (Tpiywva)

48 5.6.2 - lAaiolo oTNPIENG eTTiTTEdWV OTEYWV — ZTOOEPO (TPiyWVa)

48 5.6.3 -ZXuotqpata otApiing standard amd aAoupivio — Tpiywva t0mOU |40 X 40 X 3

49 5.6.4 -ZXuotqpata otApIEng standard amwd aAoupivio — Tpiywva T0oU |40 X 40 X 5

51 6 OQTOBOATAIKO XYZTHMA INOX MARE STANDARD - XYNAEZEIZ MANEA

51 6.1 - ZQIyKTAPES TTaveA oupmepiAapBavopévng Tng ouvdeang pe ouvdetipa KlickfiX yia Ta
mAaIGIWPEVA TIAVEA

52 6.2 - Xpfion Bidwv allen yia Ta S10QOPETIKA UYn TwV TAVEA

53 6.3 - ZQIYKTAPES TAVEA yio TAQITIWHEVD TIAVEA

54 6.4 - ZQIYKTAPES TTAVEA yia yudAiva TaveA

54 6.5 - ZQIYKTAPES TTAVEA yia yudAva TaveA

55 7 OQTOBOATAIKO XYZTHMA INOX MARE STANDARD - EMI EAA®OYZX
BAPEQZ OOPTIOY

55 71 - QwrofoATaiké guoThpa eTi €5agoug Bapiéwg goptiou — Payeg oTpIENg

56 7.2 - QwrofoATaiké cuoTUa i €5APOUS Bapéwg PopTiou — ZuvdEaelg

57 7.3 - QwrofoATaiké guoTnpa eTi €5agoug Bapiwg poptiou — ESapthpata

59 8 OQTOBOATAIKO XYZTHMA INOX MARE STANDARD - BIAEZ, MEPH KAI
EZAPTHMATA

59 8.1 - Bideg

61 8.2 - Podéheg

62 8.3 - Nagipadia

64 8.4 - Noimra

65 9 ENTYNA AITHZEQN

65 9.1 -Evrumo aitnong yia o0otnua emimedng aTéyng xwpig dicioduon emioTpwaong

69 9.2 - EpwtnuatoAdyio yia afioAéynon k6aToug

70 9.3 - Favrdol yia oTéyeg KepOMISIWV

7 9.4 - Favrlol emimedwy oTEYWV

72 9.5 - Favrlol kekAipévwy oTEYWV

73 10 MEPAITEPQ NAHPOO®OPIEX

73 101 - Mayk6éouia AktivoBoAia atnv Eupwn

73 10.2 - NepiooodTepeg TANpopopieg oxeTika pe v INOX MARE



INOX MARE HELLAS AEE
2TAAIOY 4 KANOXQPI

TK 57009 — OEZZAAONIKH

TnA.: 2310 426321 — 2310 753384
®ag; 2310 426331 - 2310 753334
e-mail: sales@inoxmare.gr

web page: www.inoxmare.gr

IHMEIQZEIZ

Mropeite va Bpeite GAa Ta EviuTra AIMoewv Kal e-mail: sales@inoxmare.gr

deAtia mapayyeAiwv oTo ke@AAaio 9 yia kGBe poidv.  TnA.: 2310 426321 - 2310 753384
Z€ TIEPITITWAT TTOU €XETE TIEPAITEPW ATTOPIES ®ag; 2310 426331 - 2310 753334

€TIBUEITE TIEPIOTOTEPES TTANPOPOPIES, TTAPAKAAOULE
N OI0TACETE VA ETTIKOIVWVATETE adi Jag Péow

AIEYOYNZH
21adiou 4
KaAoxwpi
TK 57009

Otooalovikn
sales@inoxmare.gr
www.inoxmare.gr



mailto:sales@inoxmare.gr
http://www.inoxmare.gr/
mailto:sales@inoxmare.gr

ENEZHrHZH ZYMBOAQN

Eme§ynon ZupfoAwv

EKTOC Q176 TIG TTEPIYPAPES TWV TIPOIOVTWY LA,
XPNO1POTTOIoUKE MIKPG oUBOAA OTO TTPOYPAUMa
TTapadoong pe OKOTIO VA TTAPEXOULE YPryopn
QvaoKOTINGN OXETIKA € TO OKOTIO Kal TV
EYKATAOTOON TWV TTPOIOVTWY. MopaKaTw,
uTTOPEiTE Va PBpeite GAa Ta GUUBOAA PE TV
Tedfynon Toug.

Ouada mpoidvTwy
Emimedn oTéyn

Emi eddgoug

EmikAivig oTéyn

INHEIWOEIG YIa VO OTOIXEIO
TexVIKG EYKEKPILEVO TTPOIOV )
TAVEA

MAnpogopieg ouvapuoAdynong
20vdean oTéyng

20vdean aTéyng e dicioduan
ETmioTPWONG

20vOean OTéYNG XWpig
digioduon emioTpwong 20vdeon
emimedng aTéyng pe PacaATn

20vOean OTEYNG - ETTIKAIVAG

oTéyn

20vdeon maveA

Texvohoyia TAaigiou



1 PQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE XE EMINEAH XTErH
D

panellll,
ciaw

Eupwraikds ouvepyamng s INOX MARE

POLAR BEAR® FR: TEXNIKA AEAOMENA

E@appoyn Emimedn otéyn (péyiotn kAion 5 poipwv)

Taxutnta Eykardoraong 160-180 TrdveA ava nuépa (TPOoWTIKO 3 aTOHWY)

lwvia kAiong mwaveA 10 - 12 poipeg (avaAoya pe To TTAATOG TOU TTAVEA)
ZPIYKTAPEG TWV TTAVEA AlopAkng katedBuvon (oTn pikpn TAEUpA)

Baoikf Tax0tnta Avépou éwg ka1 193 xp/wpa (Zwvn 4)

MAat@opua PopTwong Katd pooéyyion 14 kai 39 kg/m2 (diavéueTan EmMAvW oTNV

em@avela povadacg)

"Yyog KTipiou éwg kot 18,3 m (KaToMmIV CUTAMATOG)
YAIkO Aloupivio i} XaAuBag G90
Eyyunon (Standard) 10 étn



OQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE XE ENINEAH ZTElH 1
D

1.1 - Polar Bear® FR Gen Il 10° - KaIvoTOpOG, 0EPOBUVANIKA KATAOKEUN HE BATAATH

AtroTeAei PEPOG TNG VEAG YEVIAG AEPODUVAMIKWY QWTOBOATAIKWY CuaTNUATWY GuvapuoAdynong yia
ETTiTEdEC OTEYEC TO OTT0I0 XpnaiuoTrolei Yovaya 3 e¢aptiuata. To Polar Bear gival oAU eAa@pU kai
pTTopei va auvapuohoynBei kai amoouvappoAoynBei pe xaunAd k6oTog. H oTéyn TpoaTarelETal e TOV
1I0avIKOTEPO TPOTTO Kal O XpelddeTal auvdeon e didrpnon. H Asitoupyia avadimAwong Twv Jovwv
TaveA amAotrolei T0 TAVEA Kal T OUVTAPNON TNG OTEYNG KaI, GUVETTWG, KPOATAEI TN OUVIAPNOTN OF
XOMNAG KOOTOG.

1.2 - Polar Bear® FR Gen Il 10° - pévo 1pia e§aptApaTa

YNOZTHPIrMA

o TraYKOOUIO OX£OI0, AVEEAPTNTO OTTO TO TIAVEA

o cUENIKTEG OTTOOTATEIG

e TICTOTIOINUEVOS KOl OXETIKOG e Tnv ToTroBeTia
uttoAoyIopdg Tou GUGTANATOS

e XGpn oTnV KOTAOKEUN XWPIG PAYEG, TO vEPO dIAPEUYE
eNe0Bepa

o TIEPIOOBTEPEG ETTIAOYEG yIa TNV OpaAoTIOINON TWV
KeKMUEVWY aAAaywv oTéyng

o diaTibeTal Ye eykaTeaTUEVN TTPOCTATEUTIKA Bdon
oTéyNng

e TIPO-EYKOTEOTNPEVEG BIBEG YO TN TUVAPPOAGYNON TOU
aveupoBpalaoTn

e 0tT aTepéwang amod atadAi ue d0o Povo peyEdn Bidwv
Kai TTagiuadinv

ANEMOOPAYZTHZ
o XApn oTn BeATIOTOTTOINUEVN KATAOKEUY, ETTITPETIETAI N
amoteAeapaTiki wugn Twv TaveA
” o BeppIkd OxEDIO yIa EVIOXUPEVN TIPOCTAGIA TNG GTEYNG
" o ywvieg Pe papdwatelg kal eEAappU Bapog Kataokeuns yia

-
; dleukOdAuvan
o KOIVOG ekTpOTéA yIa Ta Grizzly kai Polar Bear

LYNAETHPAX
o QUVOETAPAG KATOXUPWHEVOS e DITTAWLA EUPETITEXVIAG O
\U otroiog Tpooapudletal oe dAa Ta cucTAUATA
' ouvapuoAdynong PanelClaw.

o UL 2703 mioTomoinuévo yia nAekTpiki) olvdean Kal

yeiwan
\ o avoleidwTn Pida EpyoaTACIAKWS EYKATETTNUEVN OTO

TraveA

o EAeyuévog yia xprion kai oo KATaoKEUATTEG TTAVEA TTOU
KaTEXOUV NYETIKA BEan oTn Blounxavia



1 ®PQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE ZE EMINEAH XTErH

my

ApiBu6g mpoiovTog: /
Eikéva
96 010059

® FR Gen Il 10°- 6Aa Ta e§apThpa

9675-2000135

/

9675-2000000

9675-2000200 |

Mpoiov AidoTaon YAiko PU Mepiypagn
ZuvapuoAdéynan d0o
OUCTOATIKWY TTIOU
YmooTApiypa He 876.3 mm x Uﬁgr(?:r;émv;ﬂﬁozow
TIPOGTOTEUTIKI 284.1 mm ' 4 UE O
pe UTIKN . Ahoupivio 1 avatoAikd pe ouvdean
Bdon 21éyng - og(Tﬁfalme’ Kaoutaouk OTIEIPWWATOG KAl
n B%Oﬂ ZTéyr]g)n TpooTaTEUTIKA B0
OTEYNG KAl UTTOOTAPIYHA
TTPOG Ta BUTIKA XWpIg
oUvOEDT OTTEIPWHATOC.
ZuvapuoAdéynan duo
. OUCTATIKWY TTOU
YT’°‘"29€'YI‘°‘ amoteAoOvTal Ao
xwpis— UTIOOTAPIYMA TTPOG T
TTPOCTATEUTIKN) 8275 ‘.‘31mm X Ahoupivio 1 avatoAikd pe ouvdean
paon Ztéyng -1 mm OTIEIPWUATOC KAl
E UTTOOTAPIYMA TTPOG Ta
OUTIKA Xwpig alvdean
OTIEIPWATOG.
Zuvappohdynon duo
i OUOTATIKWY TTOU
Y“°)‘(’Uzgf'Yl‘°‘ amoteAovTal Ao
Bdo-r] ZTéVng 2841 mm Xd)\UBGg G90 CﬂTEIp(prTOg Kal
ﬂ UTTOOTAPIYMA TTPOG Ta
duTIKA XWwpig alvdean
OTIEIPWHATOG,.
”%ZZT']“\T(T:TT':H 876.3 mm x 2 Tepayia ava modl. MNa
YroaTApiyua Polar 200 mm x 9.5 Kaoutaouk 1 ameuBeiag Tpogapuoyn
Bear mm 070 TTOJI
MpooTaTEUTIKN 1 Tepayio avd modl. Aev
Baon yia 1o TTpoopileTal yia
Ynomﬁglypa Polar | 900 mm x 416 MAGKeg BSW 1 ngooappoyr']. To ’
ear mm x 10 mm uTTOOTAPIYUA TOTTOBETETAN
HGVO OTNV TIPOCTATEUTIKA
Baong oTéyng.
O1 métpeg amd okupddepa
ouvARBwg dev
miepIAapBavovTal aTo Tedio
TIOPOXNG KOl JTTOPEITE va
ﬂérgag BaodAtn | 190 mm x 400 SKupGBEua / Tig nqpayyeiAETs povo
olar Bear mm x 90 mm Katomiv aithoewg. MNa my

KOTAOKEUR TIPOTEIVOULE HICt
eAayiom avrox o€ BAiyn
35 MPA evw n avtoxn oTov
Trayetd Ba mpétel va dobei.




OQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE XE ENINEAH ZTElH 1

m

Aplepog':g:&ovmg: d Mpoioév AidoTaon YAk PU Meprypagn
9675-200010704 AvepoBpaivotng .
9675-200010705  [NSTIIVAY.: Extporreag 69

- —— vigec 1754 mm x IVTOWV 1) 73 INTOWV
o . 275 mm . KaTtaAAnAoG yia
; AvepoBpavor
P A)\li)up‘i)wo 73']; 1854 mmx | Ahoumivio L Polar Bear ka
ivoec 275 mm Grizzly Bear
n (1"=2,54 cm)
9675-200010804 AvepoBpaiotng
9675-200010805 FaABaviopévog ExTpoTiéac 69
aAupag G90 69
X Ew%ag 1754 mm x IVTOWV 1) 73 IVTOWV
/ AvepoBpaloTng 275 mm | [oABaviouévog 1 KOTAANAOG yia
FaABavIopévog 1854 mm x | x&AuPag G90 Polar Bear kai
yGAuBac G90 73 275 mm ?E?ZZIngBear
ivToEg (12,54 cm)
L
9675-2000139 MAGka Gkpou yia
: o TOV EKTPOTTE
MAdka akpou KaTGANAn yia Polar
Extpoméa 2226mm o | Bear kai Grizzly
Ahoupivio x 38.1 mm H Bear 1 Akpaia
0 TAGKa yia
OAOKANPwpEVN
o€1pd TTAVEA
9675-2000140 MAGka Gkpou yia
: MAdKa GKOOU TOV EKTPOTTEQ
' EKTpOﬂégg KOTGMNAN yia Polar
FaABaviopévoc 222.6 mm | [aABaviopévog 1 Bear kai Grizzly
Xd)\ui%g Ggoo | X381mm | xahuBag G9O Be;\; ;Kﬁl;ﬁgla
- OAOKANpwEVN
0€1pa Jovadag
9675-5010005 ZUVOETHPAG
KOTAOKEUATUEVOG
2 T UVBETAPOC armo ahoupivio yia
a m / AMloupivio 1 Polar Bear kai
) - Grizzly Bear ka1 4
ZUVOETAPES ava
povada




1 PQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE XE EMINEAH XTErH

m

I ®AavTlwto TTagiuadr 9345-2-6

s
o ) YmooTpiyua Polar Bear® (AAoupivio 1y
MAaka QKPOU EKTPOTIED ) FaABavigpévog XahuBag G90. MpoaipeTikd pe
(Ahoupivio i TaABaviapévog XaAuBag G90) TIPOGTATEUTIKY PATT OTEYNG)

dAavt{wto Tagiuad 9345-2-10

AvepoBpatomg 69 viowv fi 73 E¢Gywvn Bida 933-2-10 x 30
IvTowv (AAoupivio f FaABaviopévog -
XahuBag G90) - caatl

_Jd = Zuvdempag 9675-5010005

Eik.: Polar Bear® FR Gen Il 10 Grad®



OQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE XE ENINEAH ZTElH 1

m

Ap186¢ poidvrog: / Mpoiov

AidoTaon

YAiko

PU

Mepiypaen

Eikova

b E¢Aywvn Bida

10 mm x 30
mm

A2 A4

100

MepdoTe o€ PéXPI TNV
KEQAAR. ZUUQwvn pE
10 TTPOTUTTO DIN 933.
Emiong katGAAnAn yia
oXedOV OAeG TIG
TePAITEPW PAYES
OuvappoAdynang
INOX MARE

dAavt{wtd
TagIuad!

M10

A2

100

®AavT(WwT6 TagIUAd!
oe A2. M10.

TotmoBétnon yia DIN
933-2-10 x 30

dAavt{wtd
TagIuad!

M6

A2

200

PAavT{wtd Taguad!
oc A2. M6

10



1 PQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE XE EMINEAH XTErH

GRIZZLY BEAR® FR: TEXNIKA AEAOMENA

Epappoyn

Tayutnra Eykaraoraong
lwvia kAiong waveA
LPIYKTAPEG TWV TTAVEA
Baoikf Tax0tnta Avépou

MAat@opua PopTwong

"Yyog KTipiou
YAIko
Eyyonon (Standard)

= panelllq
claw
Eupwna'_ch')g oﬁvépyd?né TI’]&]N—-O_X- MARE

Emimedn otéyn (pMéyiotn kAion 5 poipwv)

190-210 wdveA ava nuépa (TPOOoWTIKO 3 aTOHWY)

10 - 12 poipeg (avaAoya pe To TTAATOG TOU TTAVEA)

AlopAkng katedBuvon (oTn HIkpA TTAEUpPA)

éwg ka1 161xp/wpa (Zwvn 3)

Katd mpooéyyion 19 kg/m2 (SiavépeTal ETAVW 0TV ETIQAVEIN
povadag)

£wg 18.3 m (GAAa Uyn KatdmIv aitnong)
AMoupivio i} XaAuBag G90
10 étn

11



OQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE ZE ENINEAH ZTElH 1
D

1.4 - Grizzly Bear® FR Gen Il 10° - KaivoTOp0G, 0EPOBUVAHIKA KATOOKEUR HE EVOWHOATWHEVO BACGATN

AtroTeAei PEPOG TNG VEOC YEVIAG AEPODUVAMIKWY QWTOBOATAIKWY cuaTnUdTWY GuvapuoAdynong yia
ETTTTEDEC OTEYEC TO OTT0I0 Xpnolyotrolei povaya 3 ecaptipara. To Grizzly Bear gival ToA eAa@pu Kal
MTTOPEi va ouvappoAoynBei kal amoouvappoAoynBei pe xapnAd K6aTog. H aTéyn TTpooTaTEUETAI PE TOV
10aviK6TEPO TPOTTO Kal O Xpelddetal auvdeon e didrpnan. H Asitoupyia avadimAwong Twv povwv
TAVEN aTTAOTTOIET TO TTAVEA KQI TN GUVTAPNGN TNG OTEYNG Kal, GUVETTWG, KPATAEl T ouvipnon o€
XauNnAd K6aTOG.

1.5 - Grizzly Bear® FR Gen Il 10° - yévo 1pia e§aptApara

YNOXTHPIrMA

e TIayKOOPIO OXEDIO, avegdpTnTo OTTO TO TTAVEA

o cUENIKTEG OTTOOTACEIG

e UTTOOTAPIYHA aTTd £YXUTO OKUPODEUA LUE EVOWUATWHEVO
petagopéa G0 aywyod kahwdiwv

o TIEPIOOBTEPEG ETIAOYEG yia TNV OpaAOTIOINGN TwV
KeKMUEVWY alhaywv aTéyng

o JiaTiBeTal e eyKATETTNWEVN TIPOCTATEUTIKA Bdan
oTéyNng

e TIPO-eyKOTEOTNPEVEG BIDEG YO TN GUVAPHOAGYNaN TOU
aveupobpaloTn

e 0¢gT OTepéwang amod atadAl pe 600 dvo peyedn Pidwv
kai TTagiuadinv

o ANEMOOPAYZTHZ
o BeppIkd OXEDIO yIa EVIOXUEVN TIPOCTATIN TG OTEYNG
- ® ywvies Je papdwatelg kar eEAappl Bapog Katagkeung yia
dleukdAuvon
e KOIVOG ekTpOTIéA YIa Ta Grizzly kai Polar Bear

LYNAETHPAX
o QUVOETAPAG KATOXUPWHEVOS pE DITTAWLA EUPETITEXVIAG O
otroiog Tpooapudletal oe dAa Ta cucTAUATA
ouvappoAdynong PanelClaw.
o UL 2703 mioTotmoinuévo yia nAEKTPIKr alvoean Kal
yeiwan
\ o avoleidwTn Pida EpyoaTACIAKWG EYKATETTNUEVN OTO
TTAVEA
o EAeyuévog yia xprian kai ammo KaTaoKEUAaTEG TTAVEA TTOU
KaTéExouv nyeTikA BEan aTn Blounxavia

v

12



1 PQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE XE EMINEAH XTErH

m

Ap18j6g poiovTog: /
Eikéva

1.6 - Grizzly Bear® FR Gen Il 10°- 6Aa Ta e§apTApaTa

Mpoiov

AidoTaon

Meprypagn

9675-5010066 YmooThpiypa 584 mm x 197 mm x
Grizzly Bear 105.7 mm
. . OUWTT. TOU
OUWTT. Tou Yyog ZKupddepa . .
Bacdm 105.7 mm FaABaviopévog G%S%q):rl’océ(;g?
(Mapdpora oupTepIAaBavopEvng XGAuBag o L
: ] povada
elkova) NG TIPOCTATEUTIKAG
Bdong aTéyng
9675-200010704 AvepoBpavoTng .
9675-200010705 Ahoupivio 69 Extporréac 69
ivroec IVTOWV 1) 73
AvEL0B0aUoT 1753 mm x 275 mm . IVTOWV KaTdAAnAoG
A)tjoupﬁ')wo 73ng 1854 mm x 275 mm Ahoupiivio yia Polar Bear kai
ivioec Grizzly Bear
(1"=2,54 cm)
9675-200010804 AvepoBpadong
9675-200010805 FaABaviopévog .
XahuBag G90 69 Exrpoméag 69
ivioec IVTOWV 1) 73
AvepoBpaioTne 1754 mm x 275 mm | TaABaviouévog IVIOWV KOTAAANAOG
X&AuBag G90 1854 mm x 275 mm X@AuBag G90 yia Polar Bear kai
FaABaviopévog. GE'ZZW Bear
73 ivioeg (1"=2,54 cm)
9675-2000139 MAdka akpou yia
o TOV EKTPOTTEQ
MAdka ékpou kat@MnAn yia
EKTpOTIEQ . Polar Bear kai
Aoupivio 222.6 mm x 38.1 mm Ahoupivio Grizzly Bear 1
Akpaia TIAGKa yia
oAokAnpwpévn
o€lpd povadag
9675-2000140 MAdka Gkpou MAGKa Gkpou yia
EKTPOTTEQ TOV EKTPOTTE
FraABaviopévog KaTadAANAN yia
x@Aupag G0 FraABaviopévog Polar Bear kai
222.6 mm x 38.1 mm X@AuBag G90 Grizzly Bear 1
- Axpaia TAGKa yia
OAOKANpwLEVN

0elpa povadag

13




OQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE XE EMNINEAH ZTErH 1

m

Ap18pog mpoidvTog: /
Eikova

Mpoidév

AidoTaon

YAiko

PU

Mepiypaen

9675-5010005

I L

Ll

ZuvdeThpag
Ahoupivio
d

Ahoupivio

100

ZUVOETHPaS

KOTOOKEUAOWEVOS OTTO
ahoupivio yia Polar
Bear ka1 Grizzly Bear
Kl 4 ZuvOeTpeg avd

povada

-

9345-2-10

E¢aywvn Bida

10 mm x 30
mm

A2
Ad

100

MepaoTe O€ PEXPI TV
KEQAAR. ZUPQwvn pe
10 TTP6TUTIO DIN 933.
Emiong katdAnAn yia

OXeOOV ONEG TIG
TePAITEPW PAYES
OuvVappoAdynong

INOX MARE

OAaviiwTo
magIpad!

M10

A2

100

OAavT(WwT6 TagIUAd!

os A2. M10.

Toto6émnon yia DIN

933-2-10 x 30

OAavtiwTo
TagIuad!

M6

A2

200

OAavt{wt6 Tagiuad!

ot A2.M6

14




1 PQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE XE EMINEAH XTErH

m

PAavt{wtd magiuad 9345-2-6
’,

| YmooTrpiypa Grizzly Bear

MAdKa Gkpou eKTporéa oup. Tou BacdATn 9675-5010066

(Ahouyivio i TaABaviopévog XaAupag G90)

E¢aywyn Bida 933-2-10 x 30
®AavT{wé Tagiuad 9345-2-10

—
o
AvepoBpaloTng 69 viawv fi 73 Ivicwy )
(Ahougivio f FaABaviopévog XaAuBag G90) Zuvdetpag 9675-5010005

Eik.: Grizzly Bear® FR Gen 11 10 °

15



OQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE XE ENINEAH ZTElH 1

16



2 PQTOBOATAIKO XYXTHMA INOX MARE ElNI EAA®OY2

L=

2.1 - PQTOBOATAIKO XYZTHMA INOX MARE
ENI EAA®OY ME ®QZ MPOZOIAZ AIAZIMOPAL
(FS) - EYEAIZIA ME TIZ AMAITHZEIZ ZXEAON
OAQN TQN TYNQN ZYNAPMOAOIHZHZ

To @w¢ FS utmopei va eQapuoaTei €iTe wg
KaTaokeun e éva odi A d0o modia. O BEATIOTOG
OUVOUOOHOG KATAVOUNG QVTIKEIUEVOU UTTOPEI va
EMAEVETAI avAAoya pE TIC CUVOIKES TOU XWPOoU f
NG TEPIOXNG, KABWS KAl TIG YEWYPAPIKEG
ouverkeg. To ZuoTnua Pwtdg FS gexwpiler xapn
oTnv EAa@PIA Kai atrodoTikA PEB0DOG KATAOKEUNG
TOU N 0TT0ia TTANPOI OAEG TIG TTPOUTTOBETEIG
0T0aBepdTNTAG, DIAPKEIQ KOI AOKOUUEVOU QOPTIOU.
To oUOTNUO PTTOPET VO TIPOCAPHOCTEI OXEBOV €
KGBe Cwvn @opTiou avéuou Kal x1oviou xapn aTov
uwnAd Babuo cuehigiag Tou. INa va emiTeuyBei
auTod, TTPETEN va METAPBANBOUVY 01 OTTOOTACEIG TWV
TO0IWV TWV avTioTolxwv TvAkwy. [Ma kaBe Epyo
TTOPEXETAI EIOIKOC OTATIKOG UTTOAOYITUOG.

2.2 - DQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE
ENI EAA®OYZ ME QX NPOZOIAZ
AIAZIMOPAX (FS) - LYNAPMOAOIHZH QX
MAAKA ME ENA 'H AYO MOAIA

To ZuoTnua i EdGQoUC utropei va
ouvappoAloynBei wg karaokeun We éva mddl. To ev
Aoyw oUoTnua givar emiong katdAAnAo yia
OUVapPPOAGYNON WS KATOOKEUR e BUO TTOdIA.

Au@dTeEpOI 01 TTIVOKES HTTOPOUV Va
ouvappoAoynBouv ypriyopa xapn oTa po-
OUVOPPOAOYOUEVA ECOPTAPATA TOUG.

Emimpoobétwg, Ta ecaptipaTa eviog Tou
OUOTAUATOS dIaPEPOUV WS aKOAOUBWG:

17



OQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE EMNI EAA®OYZ 2

Aiaroury ewtiguoU FS 9672
(Araywvio kai Yoot pI{oLEVO)

pouAeudv 9672-U pouAepav 9672-U

Alatopn; pwtiguol 9672-FS

Eumpdabio dkpo 9672-

20vOEOUOG OIYKTHPA t

9672-Sigma 100 9672-Sigma 100

Eik.: Eva modi Eik.: AUo Tédia

Ln-

Eump6aoBio Gkpo 9672-Sigma Eumpdabio akpo 9672-Sigma

18



2 PQTOBOATAIKO XYXTHMA INOX MARE ElNI EAA®OY2

==

2.3.1 - QwrofoAtaik6é olotnua INOX MARE emi eddgoug pe Pwg Mpdabiag Alaotopdg (FS)- Zuvdean ESagoug -
‘Eva w651

Ap18j6g mpoiovTog: /
Eikéva

9672-Sigma100

Z

Z0vOETHOG OQIYKTAPA
9672-Sigma

YmooTtApiypa Alatopig
| Quwtdg9672-FS |

A2\

Y
-

o

Epmpoobio Gkpo Siatopig
9672

Epmrpochio dkpo 9672-
Sigma

Mpoiodv AidaTaon YAiko Mepiypagn
YTOOTUAWHATA UTTOOTNPIYHATOG
YmooTuAwpara 100 55 | rah . yia o0vdeon Somédou Wx = Ix /
olvSeang Sigma mm X d B,“A" 'OHEVOS | (50) mm; Wx = 28545 mm3 Wy =
m mm XOAUBOG 1\ 1 (24 4y mm: Wy = 10003 mm
Mog?: *1
O glvdeapog ogiykthpa Sigma
Bonba ot glvdean Tou
UTTOGTNPIYUATOS DIOTOUAS PTG
. FS kai Ty cuvapuoAéynan twv
Z0vdeopiog Ywoc 100 UTTOOTUAWHATWY Twv
oQIykThpa Sigma wr(r:gm apago UTTOaTNPIYUATWY TOU EVOG
- T0d100. H ywvia TpooBoAig
MTTOPEI VO TTPOCOPHOOTTEI e
euehigia oupewva Pe T diatagn
KQIl TO GTAX0 ToU £pyou.
Moc6: *1
H diaroun} ewtdg FS, edw
XOPOKTNPIZETAl WG KATAOKEUN HE
¢va T6dI n omoia ouvdEeTal e TO
Mpo- UTT%GTUAwpq Sig[na, JE TO
: 0UVOETHO TQIYKTAPA KAl TO
EYK%TKGI:JSE: vES 110 mm x 60 &Bago ep’np()oem ('lK’pO. To ’
oTHPIENG mm uTIoOTAPIVHC TrapEXETal [ duo
) TIPO-EYKATECTNUEVA EPTTPAGBI
s Gkpa diaropnic.
Ix = 1406739 mm*4
ly = 411784 mm™4
Moa?6: *1
77 mm x 60 To epmrp6aBi0 Akpo dIaToAS
OUVOEEI TNV KATOOKEUT O1aTOUAG
EP“géoe“{ akpo mm QoG FS pe éva TODI 0TO KATW
laToung , apago PEPOG padi e Tov oUVOETHO
E Eﬁg’;ﬁggn o@iyktipa Sigma. To poulepav
"1 n U guvdéetal aTo Tavw HEPOG.
XIANOGTWV Mood: *2
110 mm x 60 To epmp6aBio akpo Sigma
OUVOEETAI E TNV KATOOKEUN EVOG
EH"ng’elo aKpo mm 103100 070 TTAVW AKPOG TOU
igma , apago uTTooTUAWPATOG Sigma eviy n
E Eﬁg’;ﬁg” dlaywvia diatopn ouvdgeTal
102 n Travw amd 10 pouAepav U.
XINOOTWV

Mood: *1

* ApIBUOC TTPOIGVTWY TTOU Eival ATTAPAITATA YIA T CUVAPHOAGYNON EVOG TTiVaKQ

19




OQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE EMNI EAA®OYZ 2

S

2.3.2 - dwroBoAtaiké cuotnua INOX MARE etri eddgoug e Pwg Npdodiag Alaotropdg (FS)-
X0vdeon Eddagpoug Sigma - AUo mwodia

Ap18u6g TpoiovTog: /

Eikéva Mpoiov AidoTaon YAIko Mepiypagn
9672-Sigma100 YmooTuAwyara
o i uTToaTNPIYUATOG OUVOEDNG
. YmooTuhwpara damédou
/ olUvdeong 100 mm x 55 | TaABaviopévog | Wx = Ix / (50) mm; Wx = 28545
2 Sigma mm xahuBag mm?
m Wy =ly / (24.4) mm; Wy =
10003 mm3
Mog?: *2
Eurrpéoﬁllo dkpo 9672- 110 mm x 60 To epmmpdabio dkpo Sigma
Sigma ) mm OUVBEETAI [E TNV KATATKEUN
Epmpoodio U0 TTOBIWV OTO TTAVW AKPOG
Gkpo Sigma Eowrepikn apago TOU UTTOOTUAWHATOG Sigma eviy
E améaTaon n diaywvia diatopn ouvdéetal
102 TAVW aTmd 10 POUAEUAV U.
XINIOOTRV lood: *2

* ApIBUOC TTPOIGVTWY TTOU Eival ATTAPAITATA YIA T GUVAPUOAGYNON EVOG TTiVaKQ

Eik.: O TpoaipeTIKOG EOTTAITOC TTOU
diatiBeTal yia Ta YovréAa dUo TTodiwv gival
Ta avTioTnpiydara (40 mm x 40 mm x
Smm) TToU GUVOEOVTAI E TOV OPIYKTAPA

Sigma.

H aitnon yia TpoaipeTikG avTioTpIyua
agiohoyeital GUNQWVA PE TIC ATOUIKES
ATTQITAOEIG TOU £pYOU.

20




2 PQTOBOATAIKO XYXTHMA INOX MARE ElNI EAA®OY2

o

2.3.3 - dwroBoAtaiké cuotnua INOX MARE etri edagoug e Pwg Npododiag Alaotropdg (FS) -
Texvoloyia MNMAaiciou, ‘Eva kai AUo édia

Ap'epoé TIPOIOVTOG: f Mpoidv AidoTaon YAk Mepiypaen
IKOVQ
OIQATO ) o 90
A\[o 0
Aiatopn Iight 110 mm x 60 H diatoprn light FS mapéxeTar e
/ FS - Aiaywvia apago TIPO-eYKATEOTNWUEVO pouAepdy U.
g mm Mogd: *1
e
Lri/
PouAepdv U 9672 \ 30 mmx 73 To poulepdv U eival mpo-
mm x Mijkog ouvapuoAoynuévo pe 1o Magiuadi
< 3 pmihia @wTog FS ka
i Bt PouAgydv U 140 mm . XPnoIgoTIoIEiTal yia T oUvSeon
C , aago g Siatopng Pwrog FS 1600 aTo
EO(}’Tap'Kn povTého e To va médI 600 Kal
amoagracn 070 HovTENO e Ta S0 TOdIa.
61 xIAlooTWV Mogo: *2
Magipad pmikia 9672-FS-
Light )
KOVTO | paKpU Magiuad! e M 10 To Tagiuad! ye oxIoun ewtog FS
pmiAia FS-Light 93 mm / dlariBetal o€ dUo ekdOTEIG:
140 mm 93 mm kai 140 mm
9672-P-Stone-M10 Nagiuad! umikia yia avriavéyio
5 1 oUvdeapo: Tou 9664-INOX
v I'Iuﬁ::psa- ill HII:IMG M 10 / MARE2-26 gnv diatopr gwtog FS
S g 18 mm ME TN XPAON OQIyKTAPa TTagiuadiol
e aXIOWA Kal Tou Bpayiova
ompigng 9785-INOX MARE26.
9785-INOX MARE26
Aapdxki M 10 / Bpayiovag aTipiéng yia avTiavéuio
L"_-‘: 40 mm ouvdeao:

* ApIBUGC TTPOIdVTWY TTOU Eival aTrapaitnTa yia Tn cuvapuoAdynaon evég Trivaka

21



OQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE EMNI EAA®OYZ 2

Ln-

AplﬁpOél'I;g‘(’)(IIOVTOQ. ! Mpoiov AidoTaon YAiko Mepiypaen
O1 payeg auvapuoAdynang
o INOX MARE 2-26 ¢ival
{ OUVOEDEEVES LUE TN
80 mm x 40 Alaywvia diatour) Pwrdg
Payec mm FS péow Tou avTiavéuiou
ouvappoAdynong . OUVBETLLOU.
INOX MARE 2-26 | Staviapvr | 9P0%0 To ki £ 9742-INOX
UKo 6.1 MARE 1 10 K)\n:r M 9745-
" INOX MARE ¢ivai po-
EYKATEGTNHEVA OTO KEVTPO
kai Tnv akpn Kai Ba
odnyouvTal TTPog 10
QVWTEPO KAVAAI.
KAitr E 9742-INOX O TeAikdg opivkTipag
MARE TTAveEA gival TTpo-
; : OuvVappoAoyNpEVOG pE
(' - 0(;3)::;:“ Bida, TTagIuad! Kai KAITT
ﬂ TraveA 30 mm - 50 48000 (ouvdetrpa). Kard v
S aupr. Tou KA mm TapayyeAia, TapakaheioBe
o va TTPoadIopPICETE TO YOG

NG Hovadag Kabwg 1o
Uyog TroikiAel ammo 30 £wg
50 mm.

22



2 PQTOBOATAIKO XYXTHMA INOX MARE ElNI EAA®OY2

==

Eik.: Zavida pe Eva odI - oUvdEDN
Y1ooTApIypa diatopns ewtog FS ot
utrooTUAwpa Sigma. To Tpo-
OUVAPPOAOYNHEVO UTTOGTAPIYHA HE TO
THAPO KEQAANG dlaTOWNG TUVOEETA
07O UTTOOTUAWWA Sigma e T Xpron
NG &aywvng Pidag 933-2-12-x 90
TTavw aTé TOV 0UVOECO TOU
oQIyKTAPa Sigma.

Eik.: Mivakeg pe Eva kai d0o 1odia-
To TUARUa KeQaArg Sigma cuvdéeTal
0TO AVWTEPO GKPO TOU
uTrooTUAWATOS Sigma e pia
e&aywvn Bida 933-2-12 x 30. H
diatour) ewtds FS guvdéetal e T
xprion Twv pouAepdv U.

23



OQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE ENI EAA®OYZ 2

==

Eik.: Zavida pe Eva odI - oUvdEDN
Alaywvia diaroun ewtég FS aTo
uttoaThpIyda diatoung wtog FS To
UTTOOTAPIYMO TTOPEXETAI HE
OoUVOEDEPEVO TUAUA KEQOANAG DIATOUAG
Ev ouveyeia ouvdéetal pe 10
poulepdv U xpnaiyotrolwvTag Tnv
e¢aywvn Bida 933-2-12-x 90.

To poukepav U givar atepewpévo
oTnV KaTw utrodoxn g d1aToung
QwtdS FS XpnaIpoTToIwvTag 10
Magiuad pmidia 9672-FS-Light.

N AT wd £ ed ™M

Eik.: AlaoUOvdeon -

To oUOTNUA IKPIWUATOG ETTEKTEIVETAN
HE TN XpON TWV paywv oTAPIENS
INOX MARE 2-26. O1 payeg INOX
MARE 2-26 diaoifouv Tnv diatoun
Qwtdg FS kar guvdéovtal e T XprAon
Tou TTagipadiol e oxiopr 9672-P
M10 kai 1o Bpayiova oTApIgns 9785-
INOX MARE 26.

ad

24




3 ®QTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE ZE EMIKAINH 2TElH

P

o

3.1 - PQTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE ZE
EMIKAINH ZTEMH - AZOAAHZ KAI TPHIOPH

ZYNAPMOAOIHZH

To @wtoBoATtaiké auaTtnua INOX MARE ae emikAiv
oTéyn eival éva oUoTtnua eAeyuévng ETTiBAEYNG KTIpiou
KOl EYKEKPIPEVWV ETTT pépoug ecaptnudTwy. Ta
KOTOOKEUOOPEVA EEQPTAUATA EYYUWVTAIL YPryopn
ouvappoAdynan. ETimAEov e€apTruaTa TTou oag
TTPOCPEPOUV OKOUA PEYaAUTEQPN EVEAICia OTN
ouvapuoAdynon eival diaBéaipa atnv evotnta
®wroBoAtaika Zuotiuara INOX MARE Standard.

3.2 - DQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE ZE

EMNIKAINH £TEMH - EEAPTHMATA T'IA EYEAIKTH

ZYNAPMOAOIHZH

01 yavroi otéyng INOX MARE a6 aloupivio

atmoteAoUvTal amo pia Baaikn TAGka kal yavt{oug yia

€UENIKTN ouvapuoAdynan.
EYKeEKPIEVEG Pideg KeQaAAS TTAGKAG yia
ouvappoAdynaon xwpic pdtepn didTpnaon.
Eykekpiuéveg Bideg yavidou yia amAi
ouvapuoAdynaon Kai akpipr) Tpocapuoyr TG
nAIakAg povadag.
KevTpikoi OQIYKTAPES KAl GQIYKTAPES AKPOU Ol
otoiol ptropolv va auvdeBolv e0koAa 0TO TTAVW
HEPOG TOU KaVAAIOU TwV paywv ouvapuoAdynoang
INOX MARE 1.
KevpIKOG OQIVKTAPAS KOl GQIYKTAPA GKPOU:
ZNuavTika upnAbTeEPN avToxn O€ EQEAKUGHO aTmd
10 oUpBaTIKG e ahoupivio €1dIKoU kpduarog. O
KEVTPIKOG OQIVKTAPAG gival TTapéxeTal e Bida,
mragiuddi kar KAIT (ouvdetipa). Kara v
TrapayyeAia, TapakaleioBe va TTpoadIopicETe TO
U ovédag.

25



OQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE ZE ENIKAINH ZTETH 3

(LY
.
.

Ap18pog mpoidvTog: /

.

- OAa Ta e§apTApara

EIKoVa Mpoidév AidoToon YAk PU Mepiypagn
9721-110004 + 9721- Favt{og opoQrg
110001 TTOU OTTOTEAEITAI
Favr{og otéyng amo pia TAGKa
Ahoupivio / Aloupiviou | 100 | Bdoewg kai évag
3 = yavt{og yia ™
% olOvdean, yia
dokdpia 32 mm
150 mm x 83
mm MAGka Baoewg yia
Favrog oTéyng dokapia 32 mm,
\ MAdka Baoewg Yyo¢ g | Ahoupiviou | 100 Yyog AdKag
% 12| TAGKAC Bdocwg 46
Baocwe 46 XIAlooTa
XIAlooTa
MAdrog: 40 [avog aTéyng yia
. . , mm olvdean, Tpocbia
r“‘”“FE;“V"‘; Ahoupiiviou | 100 | 6yn yaviZou 55
ravrfog: 55 mm d1dTpnaon 32
1 mm mm
ZTpIguVI e
KEQANI
ZTPIQWVI PE maro
KEQAAI 8mmx 80 mm | ZKANPUPEVO Premium
e marto 8mmx 100 mm | avo&gidwto | 50 | @Tiayuévor amd C1
= be aywyea TX | 8mmx120mm | qrg@h ue TX-drive.
Eykpion
ETIBAEWNC KTIpiou
Z-9.1-661.
Hiaki) Baon yia
kataokeun E0AIvNg
Baong pe
@AavT{WwTtd
NTiooTpipwvo | 10 mm x 200 magiuadia WS
KOMTTAE mm A2 kai 50 9345, oppdyioua
* Karaokeuaopéva | 12 mm x 300 EPDM EPDM WS 9218,
pe g '© mm podéhec DIN 125
kai DIN 9021.
‘Eykpion
eTiBAewnG KTIpiou
Z-14.4-632.

26




3 ®QTOBOATAIKO XZYZTHMA INOX MARE ZE ENIKAINH ZTErH

(e

Ap18pdg mpoidvTog: /

EIKoVa Mpoidv Aidotaon YAik6 PU Mepiypaon
9543-2-82 x 30 x 5 ,
Aapdki yia
i vri{ooTpigwvo 30 mmx 5 A2 100 Aapaki yia
™ M10 mm x 82 mm vioaTpigwvo M10
;3_‘:_:':‘ E:_;r /_,/
9544-2-82 x 30 x 5 .
e B A Ve (Ve U R/
il . vri{ooTpipwvo | 30 mmx5 A2 100 Aapdki yia
i M12 mm x 82 mm vifooTpipwvo M12
_ IMAGTOG EKTTETAONATOC
] 1.6m*
Katw olvdean
’ Payeg 40 s 40 e&aywvn E/:?g DIN 933
/ oml\plllzrlngEI:‘lox mm 6Bago 100 oovésoq)\ue II'\IAcéﬁmdm
» , piAia
- = Mnkog 6.1 m Wx = Ix / (20) mm;
] WX = 3327 mm3
Wy = ly/ (20.0.05 ) mm;
Wy = 3276 mm?3
9431-120901-100
A , M8 . Aloupivio
I
e Moguadi ue | 5y iy q3 | AMOUHIVIOU |44 geaipa A2
_ah prikia A2 .
1, mm TTEPIOTPEPONEVO
| 933-2-10x25 | MepaoTe PEXPI TV
M10 ) KwammN 933
oUPOWVa LE TO
B ™" EaywvnBida | 10mmx25 = A2 | 100 | Emiong karéMnhn yia
/ mm OXedOV OAeG TIG AMeG
1% pdye¢ ouvappohdynong
INOX MARE

27




OQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE ZE ENIKAINH ZTETH 3

(e

¢

NG povadag kabwg 1o
Owog TroikiAel ammd 30 wg

Aplepocé:gs:xovrog. / Mpoiov AidoTaon YAiko PU Mepiypaon
034 |
E¢hywvo magiuad e
v OAavti{wTd M10 A2 100 @AavZa kai 0d6VTWON Ot
m". l; Tagipad A2. M10. Tomrobétnan yia
i(,'; ‘ DIN 933-2-10 x 25
934-2-8 E¢aywvo magiuadi ae A2
oUP@wva pe 10 TTPOTUTIO
DIN 934. M10, av
. : aTmoPACiTETE VO TIAPETE
. E§avu{V° M10 A2 200 auté T0 ESaywvo
"ﬁ, TagIpadI TMagIuad! XpelaleoTe Kal
s TNV ehatnpiwTr podéAa
yia va eEao@aligeTe 10
DIN 127
127-2-10 , EAampiwTr] poSéAa ot A2
EAatnpiwTi OUPQWVA JE TO TIPATUTIO
£ 00BEAQ M10 A2 | 1000 | DIN127. M10. XpeidCeran
' I rKPOBEP M6VO GTaV XPNCIKOTIOIEITE
3 DIN 934
KAirr E 9742-INOX O Tehikog ogiykTipag
MARE maveA mapéxeral pe Bida,
TehIkog 30 ] na§|p’c'16| Kal K)\’I'IT
; OQIVKTAPAS mm ewg (ouvBeripa). Kat v
/ maveA 50 mm aBago | 50 mapayyeNia,
mAdrog 70 TapakaAeiobe va
~, oup. Tou KA mm TPOCBIOPITETE TO YOG
) ) :E@ NG povadag kabwg 1o
M‘# Uwog TroikiAel atmd 30 Ewg
: 50 mm.
KA M 9745-INOX O KEVTPIKGG TPIVKTAPAG
MARE Trapéxetal e Bida,
B , TTagINAdI Kal KAITT
P K£VTpI’K0§ 305%1”1 ewg (ouvdethpa). Kard Ty
o OQIYKTNPOG mm . TapayyeAia,
/ oup. Tou KA | Admog 70 GBogo | 100 Trapakakeiode va
1 l F‘.@ mm TTPOCdIoPITETE TO UYOG
[

50 mm.

28




3 ®QTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE ZE EMIKAINH 2TElH

A

i)

Eik.: ZUoTnua ouvapuoAdynang emikAIvoUg oTéyng e aUvdean yavi(ou aTéyng

Tehikdg agiyktpag aveA 9742-INOX MARE

» ;;Ai‘%
AN

Paya atipigng
9664-INOX MARE1-6.1

E¢aywvn pida
933-2-10x 25
- |
= ZTPIQUWVI KEQAMI TTIATO
' ue TX Drive 9810-0-8 x ...
N E¢aywvo mragiuadi 9345-2-10
<

réavigog atéyng 9721-110001

MAdka Baoewg yavigou atéyng 9721-110004

Eik.: Z0vdean maveh ye ouotnua ouvdeong pe KA 9742-E INOX
MARE KA E

O TeAikdg a@IyKTPag TAVEA TIEPITTPEPETAI TIAEUPIKA PECT OTO
KavaAl, €701 WOTE 0 OPIYKTAPAG VO TIPOCOPUOCTEN 0TV KABETN
kivnan mepiaTpodng. O1 OQIYKTHPES GKPOU Kall 01 KEVTPIKOI

29



OQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE ZE ENIKAINH ZTETH 3

i)

Eik.: Z0oTnpa ouvapuohdynang emikAivoug oTéyng e Bida

Tehikdg ogiykthpag TaveA 9742-INOX

¥ Paya ompigng /

g 9664-INOX MARE1-6.1

E¢aywvn Bida 933-2-10 x 25

NTI{0OTPipWVO KATAOKEUOOWEVO
eCwTEPIKA

Aauaki
9543-2-82 x 30 x 5

®AavtCwtd Taguad!
9345-2-10

30



4 QQOTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - XYNAEZEIX 2TEMHZ

® B’

4.1 - Favrdol oTéyng Kai e§apTAU

Ap18pog mpoidvTog: / Eikdva

Mpoiév

ata a1ré avogeidwro XaAufa
Zx6Aia

9521-2-150 x 60 W

4 nggg MAGiKa 150 x 60 X 4 mm
y \LTévn: ravr¢oc 30 x 5 mm 20
e h Yyog 130 mm
%m Mikpog wos
9521-2-180 x 80 W
Favr{og MAGka 180 x 80 x 4 mm
oTéyng Faviog 40 x 6 mm 10
Meyahog Yyog 130 mm
9523-2-157 x 60
< : , MAGka 157 x 60 x 5 mm
| Favrfog .
. ravr¢og 35 x 8 mm
oTéYNG . 20
Baot . Yyog 150 mm
% apu goprTiou
9525-2-140 x 56 K
‘ f Favr¢og MAGka 144 x 56 x 5 mm
P oTéyNng [av1{o¢ 5 mm GUOKEUAOHEVOS 20
PuBuil6uevog YAik6: 1.4301

31




OQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YNAEZEIZ XTErHZX 4

4.2 - Favtlol o1éyng amd aAoupivio

Ap18pog mpoidvTog: / Eikdva

Mpoidv

Zx6Aia

B

®

MAdka Baoewg | MAdka Baoewg
9721-110004 + | 9726-110020 +
Favrgog Favrfog 9727-
200000

9727-200000

MNa oavideg 32 mm

MAdka Baoewg
9721-110004 +

MAdka Baoewg
9726-110020 +
Favrdog
9721-110001

Favr{og
9721-110001

MAdka Baoewg
9721-110004 +

MAdka Baoewg
9726-110020 +
Favrog
9727-100000

Favrgog
9727-100000

. . ; 100
STaBepdc YavToc Yyoc Aakag aocws 46 mm 05
oTéYNG
zuuteptAaupavopévng
NG TTAGKaS Bdoewg
Kall Twv yavt{wv clip- MNa oavideg 40 mm 100
on Yyoc Aakag Bdocws 54 mm | 25
Févrioc otéyne la oavideg 32 mm 100
PUBITBHEVOC Ywog TAGKag Baoewg 46 mm | 25
yavt{og avagpopika
pe 10 Uyog
ZuuteplAaupavopévng MNa oavideg 40 mm 100
™G TAGkag Bdoewg | "Ywog TAdkag Bacews 54 mh 25
Kal TV YavT{wv
Favidog oTéyng e | Na c’raviéag 32 mm 100
TAEUPIKA Ywog TAdkag Baoewg 46 mm | 25
ToTroBéTNON KNI
mpoodapuoyn Uyoug
Zuutepihaupavopévng
NG TTAGKaG Baoewg MNa oavideg 40 mm 100
kai Tou yavigou T- | "Yyog mAdkag Bdocws 54 mm | 25
piece

32




4 OQTOBOATAIKO XYZTHMA INOX MARE STANDARD - YNAEZEIZ XTEMHX
® B

4.3 - Nni{ooTpi@wvo yia {UAIVEG KATAOOKEUEG

ApiBué¢ mpoiovTog: / Eikdva Mpoidv Zx6hia Mnkog
NmidooTpigwvo | NmZootpipuwvo PQTOBOATAIKOY 10x134 | 25
©QTOBOATAIKOY yia S0V uTToB0pR, e EIBIKAG 10x150 | 25
povada €mioTpwong povada cuokeuaaiag,
s : . . 10 x 170 10
5 ouaKeuaaiag pe Taguadia, podéAeg kai
;wh (Tapépoia pe LUKNTOKTOVO G@pdyiopa 10x180 ) 10
" G~ £IKOVa) ' 10 x 200 10
. Teyvikn éykpion Z -14.4-555 10x250 | 10
. NTi{ooTpipwvo PQTOBOATAIKOY 10 x 134 25
Nmi{oaTpipuvo yia E0AIV UTTOBOWR, HE EIBIKAG 10x150 | 10
A ®QTOBOATAIKOY | ¢migtpwong povéda cuakeuaaiag, 10
__ 450 . . x 170 25
pova pe Taguadia, podéAeg kal
- ‘ A 10 x 180 10
- OUaKEUOa1ag TIPOCTATEUTIKG TIEPIBANAL. 1
. 0x200 10
& g~ L 10 x 250 10
o Texvikn éykpion Z -14.4-555

Minkog | Mpoiov Mepiypan Mnkog
OTIEIPWHATOG
Metpikd | =0Ao
10x 134 NmigoaTpiguvo (WS 9221) yia §uhiveg utrodopég =0Ao 8 / Metpikd M10 70 64
10 x 150 NTi{ooTpiguwvo (WS 9221) yia E0Aveg utrodopég =UAo 8 / MeTpikd M10 50 100
10x 170 NTi{ooTpiguwvo (WS 9221) yia E0Aveg urodopég =UAo 8 / MeTpikd M10 70 100
10 x 180 NmigoaTpiguvo (WS 9221) yia §uhiveg utrodopég =0Ao 8 / MeTpikd M10 50 130
10 x 200 Nmi¢oaTpiguvo (WS 9221) yia §uhiveg utrodopég =0Ao 8 / Metpikd M10 50 150
10 x 250 Nmi¢oaTpiguvo (WS 9221) yia §uhiveg utrodopég =0Ao 8 / MeTpikd M10 50 200
g . i " g
& & & &
O1 aTepewaei¢ GwToRoATaIKWY povadwy yia H atepéwan @wroBoAtaikrg povadag Z-14.4-555
§UAIveg Kal peTaAAIkég utrodopég oe A2 amo d1a0QaNilel:
avotgidwto atadAl e €10IKA £TTIOTPWON, * 2TEYAVOTNTA
TotrofeToUvTal EUKOAA Kal €ivar 1IdavikéS yia TV * [hioTotoInuévo weéAINo PopTio
aKkpIPr Tpooapuoyn TN PWTOROATAIKAG * MeyaAUTepn ac@AAEIa KATA TN CUVAPHOAGYNON

gykaraotaong. Me yeviki TEXVIKA Eykpion.

33



OQTOBOATAIKO XYZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YNAEZEIX £TElMHZ 4
® B

4.5 - Nni{oo1pipwvo yio HETOAAIKEG KATAOKEUEG

ApiBué¢ mpoiovTog: / Eikdva Mpoidv ZxoAia Mikog
NTICOOTPIQWVO VIO LETOAAIKEG 18 i 128 18
Nm{ooTpipwvo un'oéopég JE £|6|[<r'] snimpqu. 10x 170 10
4 ®OTOBOATAIKOY Movgt’)a U)l\J’OKEUGOIGQ ME na§|pa6|a, 10x 175 10
Lovada AKTUAIOUG Kl HUKNTOKTOVO 10 x 195 10
! ﬁ,‘. ouoKeuaaiag ogpdyIoua. 10 x 200 10
oW Tevuic 10x210 | 10
EXVIKN €ykpion
7144555 10 x 250 10
' 10 x 270 25
92 10x130 | 10
. NTI{OOTPIPuWVO IO PETAAAIKEG 10 x 150 10
NmidooTpipwvo UTTOBOHEG pE EIBIKNA ETTIOTPWON. 10x 170 10
OQTOBOATAIKOY | Movada ouokeuaaiag pe maguadia, 10x 175 10
IJ0V050’ dakTuhioug kal TTPOCTATEUTIKO 10x 195 10
R - Ouakeuaaiag TePiBANua. 10 x 200 10
- 10x210 | 10
g Texvikn €ykpion Z-14.4-555 10 x 250 10
10 x 270 25
epIypagn oTePEWoNg QWTOROATUIKWY CUGTNUATWY Yo METOAAIKEG UTTODOUES
MnAkog | Mpoidv Mepiypaen Mikog
OTEIPWHOTOS
Metpikd | =0Ao
10x 130 Nmi¢oaTpiguvo (WS 9221) yia petalhikég urodopég XaAuBag 8 / Metpiké M10 50 80
10 x 150 Nmi¢oaTpiguvo (WS 9221) yia petalhikég urodopég XaAuBag 8 / Metpikd M10 50 100
10x 170 NTi{ooTpiguwvo (WS 9221) yia petalhikég utodouég XaAuBag 8 / Metpiké M10 70 100
10x 175 NTi{ooTpiguwvo (WS 9221) yia petalhikég utodouég XaAuBag 8 / Metpiké M10 50 125
10 x 195 NTi{ooTpiguwvo (WS 9221) yia petalhikég uodouég XaAuBag 8 / Metpiké M10 70 125
10 x 200 Nmi¢oaTpiguvo (WS 9221) yia petalhikég urodopég XaAuBag 8 / Metpikd M10 50 150
10x 210 Nmi¢oaTpiguvo (WS 9221) yia petalhikég urodopég XaAuBag 8 / Metpikd M10 50 160
10 x 250 m Nmi{oaTpiguwvo (WS 9221) yia peTarhikég utrodopég XaAupag 8 / Metpikd M10 50 200
10x 270 m NTi{ooTpiguwvo (WS 9221) yia petalhikég utrodouég XaAuBag 8 / Metpiké M10 70 200

34



4 DQTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - LYNAEZEIX XTEIHZ
+ R X

4.7 - Eykekpipéva vri{ooTpigwva yia §0AIveg utrodopég

ApiBué¢ mpoidvTog: / Eikdva

Mpoidv

ZxoAia

Mnkog

9215-2-.... X ....

Movada cuokeuaaiag pe 3
@AavtCwtd magiuadia DIN 934 A2 + 3

Texvikn éykpion Z-14.4-632

" ) daktuhioug DIN125 A2 + agpayiopa | 10 x 180
> NmigooTpiguvo EPDM WS-9218 10 x 200
) H ev Adyw povada cuokeuaaiog 10 x 250
(Mapdporor pe uTropEi Vo aTroaTaAed 10x300 | 25
elkova) aTo6 1O ATTOBENA T€ OAEG TIG 12 x 250
Ol00TaoEIG PAETTE 12 x 300
WS 9211! 12 x 350
Texvikn €ykpion Z-14.4-632
L 92162 x..
Movada cuakeuaaiag pe 3 10 x 180
NmifooTpipuwvo | ®AaviCwrd magiuadia WS 9345 A2 + 10 x 200
oppayiopa EPDM WS-9218 10 x 250
(Mapbpoior e H ev')\c’)yw povada 'ouomuao,iag 10 x 300 25
£IKOVO) pmopei va amooTaAei g 8100TACEIG 12 x 250
SH BAéme WS 9211! 12 x 300
¢ Texvike] éykpion Z-14.4-632 12x350
Movada cuakeuaaiag pe 3
p . @AavtCwtda agiuadia WS 9345 A2 + 10 x 180
e Nmi{ooTpigwvo oppayiopa EPDM WS-9218 + 1 10 x 200
) peyaho dakTuAio U évw amo 1o 10 x 250
(Napdporor e oppayiopa 10x300 | 25
' eIkova) Nmi{ooTpiguwvo (WS 9211) pe 12 x 250
NTi{ooTpiguvo SW8 M12 x 300 mm 12 x 300
12 x 350
TexvikA €ykpion Z-14.4-632
92192 x.. , ,
Movada cuokeuaaoiag pe 3 10 x 180
_ NTi{ooTpipwvo @AavtCwtd magiuadia DIN 934 A2 + 2 10 x 200
podéAeg DIN 9021 A2 + ogpayioua 10 x 250
; (Mapéporon pe EPDM WS-9218 10%300 | 25
/h £IKOVa) NT|(ong|(pwvo(WS 9211) pe 12 x 250
‘@ NTi{ooTpipuvo SW8 M12 x 300 mm 12 x 300
A 12x 350

35




OQTOBOATAIKO LYZTHMA - ZYNAEZEIZ XTEMHZ 4

+ R K

] TWV TEXVIKWG EYKEKPINEVWV BIdWV YavT{wV yia {UAIVEG uTTODONEG
Mrkog Mpoiov Nepiypagn Mﬁ!(og
OTEIPWHUATOG
Metpikd | =Uho
10x180 | Nmlootpigwva | Nmidootpipwvo (WS 9211) SW7 M10 x 180 mm 100 60
A2
10x200 | Nmlootpigwva | Nmi¢ootpipwvo (WS 9211) SW7 M10 x 200 mm 110 70
A2
10x250 | Nmlootpigwva | Nmidootpipwvo (WS 9211) SW7 M10 x 250 mm 130 80
A2
10x300 | Nmlootpigwva | NmigooTpipwvo (WS 9211) SW7 M10 x 250 mm 140 100
A2
12x250 | Nmlootpigwva | Nmidootpipwvo (WS 9211) SW7 M10 x 250 mm 130 100
A2
12x300 | Nmlootpigwva | Nmi¢ooTpipwvo (WS 9211) SW8 M12 x 300 mm 140 100
A2
12x350 | Nmlootpigwva | Nmidootpipwvo (WS 9211) SW8 M12 x 300 mm 180 130
A2

36



4 QQTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - XYNAEZEIX XTE[HX
4R

4.9 - Aapdxi yia vrigooTpipwva

4.9.1 - MetaAAIké @UAAO TTpocapoyéa A2 atrd aAOUpiVIO YIa VTICOOTPiQWVa

Ap186g poidvrog: /
Eikéva

9543-2-82 x 30 x 5

9544-2-80 x 30 x 5

9544-2-82 x 30 x 5

Mpoiov ZxoAia Méyebog OTwv | PU
Aapaki A2 ,
. Mrkog: 82 mm _
yia vrifoaTpigwva M 10 MAGoc: 30 mm BH. 11 mm 100
’ Yyoc: 5 mm SH: 11 x29.5 mm
YAiKk6: 1.4301 '
Aopdki A2 ,
. Mrkog: 80 mm _
yia vrifooTpigwva M 12 MAroc: 30 mm RH. 13 mm 100
Ywoc: 5 mm SH: 11 x40 mm
YAIKG: 1.4301 wos:
Aapaki A2 .
yia vri{oaTpigwva M 12 Mr],Kog.. 82 mm RH: 13 mm
MAarog: 30 mm SH: 11x 295 100
. Yyog: 5 mm -1 xegomm
YAiKo: 1.4301
Aapdki A2 .
. Mrkog: 110 mm ,
yia vrifoaTpigwva M 10 MAGroc: 40 mm R.H. 11 mm 100
Ywoc: 5 mm SH: 9 x 29 mm
YAIKo: 1.4301 Wos.
Aapaxi A2 Lo
yia vrifoaTpigwva M 12 I\n/l?g?g' 118 mm RH: 13 mm 100
& SH: 11 x 29 mm

YAIKO: 1.4301

Yyog: 6 mm

37




(®QTOBOATAIKO ZYSTHMA INOX MARE STANDARD - SYNAEZEIS STEFHE 4
4%

Ap. Mpoiovrog / Eikéva
9543-AL-82 x 40 x 6

4.9.2 - Aapdki yia vri{ooTpiowva

Mpoidv

ZxOAia

MéyeBog Omrwv

9544-AL-82 x 40 x 6

9548-AL-110 x 40

Aapéki Mrkog: 82 mm ,
vTI{00TPiGWVa MAaTog: 40 mm ,RH' 1 mm 100
. ' SH: 11 x29.5 mm
M 10 Yyog: 6 mm
, Mrkog: 82 mm _
yia anolc\r(Tlgi?ptI)va M 12 rAarog: 40 mm SHRH. )Z?Z)Sr)n E[)n mm 100
Yyog: 6 mm ' '
. Mnkog: 110 mm _
Aapara MAGrog; 40 mm RH: 11 mm 50

yia vrifoaTpigwva M 10

Yyog: 6 mm

SH: 11 x29.0 mm

38




4 ®QTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - XYNAEZEIX 2TEMHZ

- XTAPISN Yia emioTEYAOEIS pE ETAAAIKG @UAAQ, eternit, kalzip
Ap1Bpog mpoidvTog: / Eikdva Mpoiév Zx6Aia
9583-SEAM REBATE

ZQIYKTAPOG OTEYNG ot . .
T utrodoxrn¢ 11 mm €wg 3.5
w reb’a te mm rebate 100
- He ywvia M10

~ ZQIFKTHPAS 9583-KALZIP
2QIykThpag Kalzip A2 pe ot
- : , . utrodoxng yia ouvdeon papdwv
. Z(P'YKmpfxg Kalzip M10, n povada ouckeuaaiog 100
pe ywvia M10 .
_ mepIAapBavel
> Bida/maguadi/dakTuAio U

H ykaua Twv mpoidviwy pag Exel Tepaitépw duvaréc auvdEaelg aTéyng. Mopeite va Bpeite akpIBwg T
owaoTr AUon yia 10 épyo oag. ATTAG OTEiATE pag éva GUPTTANPWUEVO EVIUTTO aitnong yia yavi{oug
emimedwv | kekAiévwy oTeywy. Mmopeite va Bpeite T @Opua oto keAAaio 9 Tou TapPOVTOC
kataAdyou. ETriAéov, £xoupe PeyaAn epTreipia oe ouykekpIpEVES AUOEIC eykaTdoTaong o€ TToAAG £pya.

Emimedn atéyn pe i xwpig diioduon emioTpwaong, 6a Bpouue pia Abon yia Tnv TEPITITWAT 0ag.

Email: sales@inoxmare.gr
TnA.: 2310 426321 - 2310 753384

39


mailto:solar@wasi.de

OQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YNAEZEIZ XTErHZX 4

40



5 ®QTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YZTHMA MAAIZIOY

a4

ApiBué¢ mpoidvTog: / Eikdva

5.1 - Payeg otipIgng

Mpoidv

Zx6hia

Ekdoxn

9664-INOX MARE 1

9664-INOX MARE 2

L

|
9664-INOX MARE 2-26

9664-INOX MARE 3

9664-INOX MARE 5

N

P

Mnkog: 1.6 m* (j]B(l(pO
20m apago
i ; L1epéwon kdtw pépoug: DIN 933 M10 ’ dBa(po
Paya oTAPIENS | 1 gida apupac kepalric INOX MARE 3.0m voBIwEvo aon
ALUM Zreptwar vw pépoug: Nagipad 6.1m AVOBIWLEVO LAU00 *
40 x 40 mm uikia M8 1 DIN 603 M8 6.1m " “, Haup
64 m Ta Gkpa Tou
Ta amairodueva kN Twv meAaTwv ’ emBépaTog dev ival
eivar duvard yia > 5 rovoug VoS IWpEVT
MAkog: 3.2 m*
21epéwan kdtw pépoug: DIN 933 M10
PdYq 0'Tf]pl§ﬂ§ 1 Bida opupag keparric INOX MARE 3.0m dBG(pO
ALUM Yrepéwan Gvw pépoug: Magipadi 6.1m dB 400
urikia M8 1 DIN 603 M8 : 90 -
80 x 40 mm 6.1m avodIWPEVO aanyi
Ta amairodueva unkn twv meAarwy
eivar duvard yia > 5 rovoug
Z1aTIKr Trapopola pe 9664-INOX
MARE 2
Paya UTl’lplﬁng Mpo6oBetn AeupIkA oTEPEWON Eival 6.0m dBa(po
ALUM Suvari pe Bpayiova oTpigng 9785 6.1m dﬁ 400
INOX MARE 26 (T.x. yia avTiavéuia ’ . ¢
80 x40 mm oUVBEDT) XWPIG ywvia) 7.2m aBago
Ta amaimodueva unkn Twv meAarwv
eivar duvard yia > 5 rovoug
Mnkog: 1.55 m* .
apago
B ; Zrepéwan katw pépoug: DIN 933 M10 avodiwpévo aonui
Paya otNPIRNS | 1 pisa apupac kepalic INOX MARE 6.1m AVOBILE S
PR FEPUATS TV pévo paupo
ALUM YTEPEWOT) AV PEPOUC: TETPAYWVO 6.1m T
40 x 40 mm Tagipadi M8 1 e§aywvo Tagipad M8 6.1 m TG aKpa Tou
embéuarog dev eival
Ta amairodueva unkn Twv meAarwv qv05|w“évq
¢ival duvard yia > 5 rovoug
MAkog: 2.0 m*
) ) STEpEWON KATW Pépoug: DIN 933 M10 GBago X
Paya otApi8N0S | i pisa agupac kepakic INOX MARE avodIWpEVO palpo
6.1m
ALUM Trepéwan Gvw pépoug: Magiuéd 6. 1m * Ta dkpa Tou
50 x 40 mm wrikia M8 7} DIN 603 M8 ' £mBEpaTog dev eival
avodlwpéva

Ta amairodueva kN Twv meAaTwy
eivai duvard yia > 5 rovoug

* Oépouoa IkavotnTa: Poprtio xioviol sk = 1,21 kN/m2. ®oprio povadag: 0.22 kN/m2. @oprio avépou: Wsuction = -0.80 kN/m2

Wpressure = 0.40 *

41




OQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YZTHMA MAAIZIOY 5

4

MNagipadi pmwikia M8 13 DIN 603
M8

Ap186¢6 poiovTog: | Eikova Mpoiév Zx6Aia Mnkog ExdoxA
9664-INOX MARE 15 Mrkog: 1.6 m*
MAeUpIKr OTEPEWDN: aBago
Naguad pmrikio M8 rj DIN 603 avodIwpEVO aonui
Y Péayo oTApIgng o Ms 6.1m aVOBIWLEVO
- ALUM Z1epéwan Avw PEpoug: 6.1 m auoo*
Magiuéd1 pmilia M8 7 DIN 603 : , . haup
40 x 40 mm M8 6.1m Ta Gkpa Tou
emoéuaTog dev
Ta amaimoGeva prikn Twv eivar avodiwuéva
meAarwv givai duvard yia > 5
TOVOUS
Mrikog: 3.2 m*
MAeupIkA oTepéwan:
Nagipadi pmwikia M8 13 DIN 603
Paya oTipi M8 .
v ALUnMp &g STEPEWAT VW PEPOUG: 6.1m apago
MNagipad pwikia M8 13 DIN 603 Am VOOIWEV i
/ 80 x 40 mm g > 6 avodIWWUEVO Aoy
a Ta amairoupeva Unkn Twv
medarwy givar duvard yia > 5
T6VOUC
2TepEWON KATW HEPOUG:
H diatoun pmopei va Bidweei
v . va Kap@woei ameubeiag Tavw
/ Teyida B oTv Tpamefoeidr) mAaka. H
Bropnxavikig ouVappoAdynan oAdkAnpeng e
oTéYNG HOVAdaC TIPETTEI VOl EAEYXETAN ETTH 6.1m apago
MAarog: 90 mm Tomou.
Yyog: 60 mm Z1epéwan Gvw PEpoug:
Avw utrodoyxn yia Magipad
prikia M8 1y DIN 603 M8
Paya ompigng 20.4 x 39 mm
Paya atpigng TTEPEWTTN KATW PEPOUC:
ALUM DIN 933 M10 6.0m apago
20.4 x 39 mm Z1epéwan Gvw PEpoug:

* Oépouca IkavotnTa: Poprtio xioviol sk = 1,21 kN/m2. ®oprio povadag: 0.22 kN/m2. doprio avépou: Wsuction = -0.80 kN/m2

Wpressure = 0.40

42




5 ®QTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YZTHMA MAAIZIOY

a4

ApiBué¢ mpoidvTog: / Eikdva

9664-Light 1

<
e! /

5.2 - INOX MARE LIGHT - Péyeg oThpiéng

Mpoidv

Zx6hia

Mnkog: 1.55 m*
Xrepéwan katw pépoug: DIN 933 M10
1 Bida opupag keparrs INOX MARE
Zrepéwon Gvw pépoug: Magipad

9664-Light 3

9664-INOX MARE 1 UL

9664-INOX MARE 3 UL

9664-INOX MARE 15 UL

Paya atpigng pmrikia M8 )
ALUM 6.1m aBago
50 x 39 mm Avtiavépia ouvdeon Pe Bpayiova
othpiEng 9785-INOX MARE 26
Ta amairodueva unkn twv reAarwy
eivar duvard yia > 5 révoug
Mnkog: 1.55 m*
Z1epéwon katw pépoug: DIN 933 M10
; : 1 Bida opupag keparris INOX MARE
Paya otipigng TTEPEWAT AV PEPOUG: TETPAYWVO
ALUM magipad1 M8 1 egaywvo Tagipadi M8 6.1m dpago
50 x 39 mm AvTiavépia ouvoean Je Bpayiova
othpiEng 9785-INOX MARE 26
Ta amairolueva unkn twv reAarwy
eivai duvard yia > 5 rovoug
MAkog: 1.6 m*
i . Z1epéwon katw pépoug: DIN 933 M10 GBIG([JO -
Paya ompIENS | 1 pisa opupac kepakic INOX MARE 6.1m avodiwuévo paipo
ALUM Yrepéwon avw pépou: Nagipad 6. m * Ta Gkpa Tou
40 x 40 mm urikia M8 ' emBpaTog dev eival
Ta amairodueva unkn Twv meAarwv avodiwpeva
eivar duvard yia > 5 révoug
MAkog: 1.6 m*
; . Z1epéwon kdatw pépoug: DIN 933 M10 GB’G([JO -
Paya otPIENS | 4 pisa opupac kepakic INOX MARE 61m avodiwuévo patpo
ALUM TTEPEWDT GVW PEPOUC: TETPAYWVO 6. m * Ta dkpa Tou
40 x40 mm | oS M8 1 eSaywvo Tadiuadi M8 ' emBparog dev eival
Ta amaimodueva unkn Twv meAarwv avodiwpéva
eivar duvard yia > 5 révoug
MAkog: 1.6 m*
B ; MAeupikn otepéwan: Nagipddi prilia GB,G(pO -
Paya otApIgng M8 64 m avodiwuéVo palpo
ALUM Trepéwan Gvw pépoug: Magiuédi 6. m * Ta Gkpa Tou
40 x 40 mm wmrikia M8 ' emBEPaTOg dev eival

Ta amrairodueva Unkn Twv meAarwv
eival duvard yia > 5 révoug

avodiwéva

* Oépouaa IkavotnTa: Poprtio xioviol sk = 1,21 kN/m2. Qoprio povadag: 0.22 kN/m2. @oprio avépou: Wsuction = -0.80 kN/m2

Wpressure = 0.40

43



OQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YZTHMA MAAIZIOY 5
g

5.3 - ESaptApaTa yia pdyeg aAoupiviou

Ap1Bu6g mpoidvrog: / Mpoioév Zx6Aia MiAkog Exdoxn
Eikéva
9671-40 x 40 x 3
6':;,?5“ 40 x 40 x 3 mm yia
\ s amodepa 6.0m apago
ahoupivioy Mnkog 6mrw¢ amaireiral
40x40x3
9671-40 x 40 x 4 5 ,
' ';I,‘I’g" 40 x 40 x 4 mm yia
ywvias amdBepa .
aAoupiviou Mikoc dmwe amaireimal 6.0m apago
40x40x4 | VKOS OME
9671-40 x 40 x 5
6';;?5“ 40 x 40 x 5 mm yia
\ s amolepa 6.0 m apago
ahoupvioy Mrkog 6mrw¢ amaireiral
40x40x5
9671-15441
TuApa-Z aAoupiviou
40 x 40 x 40 x 3 mm
_ Ailatopn Z .
, ahoupiviou | AMec perprioeic, my. 40 | 00 apago
: X 60 x40 x 3mm,
KatoTmIv aItoEws
9671-1-1431-A
. TuAua-Z ahoupiviou
c(AAlgtTjorvr}ozu 40 x 40 x 40 x 3 mm
? HE K(lljvd)\l 6.0m GBago
: S14T0NG AMec perpnoeig, m.x. 40
pnons X 60 x 40 x 3 mm,
KaToTTIV QITHOEWS

44




5 ®QTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YZTHMA MAAIZIOY
g

Ap18j6¢g poidvTog: / Mpoioév Zx6Aia PU
Eikéva
9785-INOX MARE 26-8

Eykardotaon Twv INOX MARE 2-26, 1x magipéddia oxIoung

, , LIGHT 1 kai LIGHT 3 ge INOX MARE 1x Bida
SUGOR MO AR Ty Aapaxi 1, INOX MARE 2, INOX MARE 2-26, DIN 912-2-8 x 16
TPIyWvoU INOX MARE 3, INOX MARE 5. INOX n
M8 i} M10 MARE 15, INOX MARE 31, INOX 1x Bida
- Ahoupiviou MARE 31- 60., LIGHT 1, LIGHT 3, DIN 603-2-8 x 25
" INOX MARE 1 UL, INOX MARE 3 UL
' kai INOX MARE 15 UL PU =100
9701-INOX MARE 14 | Eykaraotaon Twv 9664-INOX MARE
FTwvia 15 INOX MARE 16 ae INOX MARE 3 TIAEIGBICl OXIOMAG
oUVBETNC 1, INOX MARE 2, INOX MARE 2-26, 3x BideC
INOX MARE 3, INOX MARE 5. INOX DIN 912-2-8 x 16
) MARE 15, INOX MARE 31, INOX
avTiavepiog MARE 31- 60., LIGHT 1, LIGHT 3, PU = 100
oUvOETOG INOX MARE 1 UL, INOX MARE 3 UL h
kai INOX MARE 15 UL
9701-INOX MARE 23W | 2 TraguadI oYIopAg
2x fideg
DIN 912-2-8 x 16
1x Bida

; Eykaraotaon twv INOX MARE 1, .
Aapéxi INOX MARE 2JNOX MARE 226, |~ DN 9321025
¢Spaong INOX MARE 3, INOX MARE 5, {

X Bida kepahig oeupag
QVTIaVEPIOG LIGHT 1, LIGHT 3, INOX MARE 1 9664-2-10 x 25

OUVOETHOC UL, INOX MAREiguL]JL o€ éva amo Ta 1% OBOVIWTO
aopahifopevo Taguadl
9345-2-10
PU =100

45



OQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YZTHMA MAAIZIOY 5

4

5.5 — ZOvdeopol Payag
5.5.1 - Luvdeopol Payag U

Ap186g poidvrog: / Mpoiév ZxOAia PU
Eikéva
U . AK , 7
Ma payeg oThPIENS
9664-INOX MARE 1/3/15
Z0vdeopog K ekdooeIc-UL
payag 100
200 mm Xpelaleote 2 x Bideg diaTpnong
DIN 7504-2-4,8 x 25K

yia dlaywvies evwaoelg Bidag

5.5.2 - Buopara slot-in

Ap1Bp6g TpoidvTog: / Mpoiov ZxoAia PU
Eikéva
Mt payeg oTipigng
9664-INOX MARE 1/3/15/16

8 Luvdeopog Kall £kdO0EIg-UL

payag slide-in | INOX MARE 03/01/15 = 1 umrodoy1 / umrodoxég | 50

200 mm INOX MARE 16 = 2 utrodoyT / utrodoxEg
ZHMEIQZH: ZupmepIAaBeTe apud d1aoToAAg

KGBe 12 pétpa.

,ZUV5£°_ HoS§ Ma pdyeg aThPIENg
payag slide-in 100U Light kai INOX MARE 5
yla Xpeiddeote 2 Tepayia / umrodoxr yia 9664-Light 50
LIGHT kai 1 kai 9664-Light 3
INOX MARE 5 ZHMEIQZH: ZupmepIAaBeTe apud d1aoToAAg
200 mm kGBe 12 pérpal.

a JIaTOPWY OTTWV

Ap1Bp6g TpoidvTog: / Mpoidv LxoAia PU
Eikéva
4 oUvSeajiol , o
péryag Eidikotepa, yia paya otipigng INOX MARE 2
200x40x 5

(Mopei emriong va xpnaipotoinoei pe INOX

mm - MARE 1 kai INOX MARE 3) 25
GTpOVYU)‘wEVn EmmAéov xpeidleoTe 4x e¢aywveg Bideg DIN
ot M10 933 M10 x 20 + £€aywva QAvILwTd
avogeidwTo Tagpadia, 9345-2-10 *
atoaA A2

5 OQTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YZTHMA MAAIZIOY

46



5.6 - MAaiolo 0TAPIENG ETTITTEOWY OTEYWV PE ETTITTAEOV OTEPEWDN

dwv ateywv — Pubpiépevo
ZxoAia

Ap18u6g mpoidvrog: / Eikova
iﬂﬂﬂo ARE 2040

N

Tpiywvo yia
mAaiolo
oTAPIENS
emiedng

oTéYNg

Aloupivio

* TITUGOOUEVO

* PuBuigdpevo amd 20 ° £wg
40 °

* Mmopei va ammooTaAei
TAAPWS GUVAPUOAOYNUEVO
atoé 10 amdbepa

* Mavw pépog alvdeong:
DIN 933-2-10x25 +
9345-2-10 +

9785-INOX MARE 26

* Katw pépog auvdeong:
DIN 912-2-8x16 +
9431-120901 +
9785-INOX MARE26

l'a k&be Tpiywvo,
xpelaleate 8 Bpayioveg
oThp1gns 9785-INOX MARE
26 +4 x9021-2-8.4. To
TUAMA ywviag 40 x 40 x 3,
KATT. pTTOpPEI VO
Xpno1yotoInBei w¢
dlaywvIog evioxuan.

l'a epIoaoTEPEG
TTANPOPOPIES, TTAPAKAAOUE
avarpégre oTo UAAGDIO
£YKATAOTAONG, OTNV EVOTNTA
"etriTredn oTéyn".

apago

9785-INOX MARE 26

Aapaxi
TPIyWvou

MAdGKeS OTEPEWONC YIa TN
OTEPEWDN TWV PaYWV
oTHPIENS OTO TPIYWVO

M8 § M10

Aloupiviou

100

47



OQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YZTHMA MAAIZIOY §

o &

Ap18u6g mpoidvrog: / Eikova Mpoiov ZxOAia YAk PU
978 2100epd TPIYWVIKO stand-up

KOTOOKEUAOWEVO ATTO

Tpiywvo yia diatour| ywviag, Tr.x.

mAaioio

oThPIENS 40x40x 3 .

emmimEdNG A GBogo |
oTéYNg 40x40x 5

Aloupivio OAeG o1 UETPAOEIS Ywviag
gival
duvaTéS KATOTTIV AITAOEWS

5.6.3 - Zuothuara otnpigng standard amd aloupivio — Bpayioveg T0mou 140 x 40 x 3
Ap. MNpoidvTog: A B MMwvia YAiko

...1450155015-3 1450 1550 15° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 3

...1450155020-3 1450 1550 20° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 3

...1450155025-3 1450 1550 25° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 3

...1450155030-3 1450 1550 30° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 3

...1450155035-3 1450 1550 35° Aloupivio-ywvia 40 x 40 x 3

...1450155040-3 1450 1550 40° Aloupivio-ywvia 40 x 40 x 3

...1450155045-3 1450 1550 45° Aloupivio-ywvia 40 x 40 x 3

...1450155050-3 1450 1550 50° Aloupivio-ywvia 40 x 40 x 3

...900100015-3 900 1000 15° Aloupivio-ywvia 40 x 40 x 3

...900100020-3 900 1000 20° Aloupivio-ywvia 40 x 40 x 3

...900100025-3 900 1000 25° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 3

...900100030-3 900 1000 30° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 3

...900100035-3 900 1000 35° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 3

...900100040-3 900 1000 40° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 3

...900100045-3 900 1000 45° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 3

...900100050-3 900 1000 50° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 3

48



5 ®QTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YZTHMA MAAIZIOY
D @

5.6.4 - MAaioia otApIgng standard amwd aAoupivio — MNwvieg TTTou L 40 x 40 X 5

Ap. Mpoidvrog: A B MMwvia YAIkO

...1450155015-5 1450 1550 15° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 5
...1450155020-5 1450 1550 20° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 5
...1450155025-5 1450 1550 25° AMoupivio-ywvia 40 x 40 x 5
...1450155030-5 1450 1550 30° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 5
...1450155035-5 1450 1550 35° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 5
...1450155040-5 1450 1550 40° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 5
...1450155045-5 1450 1550 45° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 5
...1450155050-5 1450 1550 50° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 5

]
...900100015-5 900 1000 15° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 5
...900100020-5 900 1000 20° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 5
...900100025-5 900 1000 25° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 5

...900100030-5 900 1000 30° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 5
...900100035-5 900 1000 35° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 5
...900100040-5 900 1000 40° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 5

...900100045-5 900 1000 45° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 5
...900100050-5 900 1000 50° Ahoupivio-ywvia 40 x 40 x 5

Eik.: Mtuoaduevo, pubuiouevo TAaialo
oThpIEng 9785-INOX MARE 2040 e emimmAéov
oTepéwan.

49



OQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YZTHMA MAAIZIOY §
D @

50



6 PQTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YNAEZEIZ MANEA

o= B

Ap18u6¢ mpoiodvTog: / Eikdva
0/ 0 AR

Y

-y

KAir M 9745-INOX
MARE

0 DIAOURBOVO 0 0E0 0 0 DO 0
U110 0 0
Mpoidv Zxohia Ekdoxn PU
: . To gt o@IykTipa dkpou
TaAIKoicé(gg\KTnpqg Trapéxeral Pe Pida, Tagiuadi Kal
KAITT (OuvOeTpal).
Ahoupviou, ) MapakaAoUpe va TTPoadIopicETe
Y UHTTﬁpl)\GPBG\{OPEVOU 10 UYog TG Povadag yia v aBago
TOU OUVOETAPa Tapayyehia / aimaon! .
. . . avodIwpévo
AuTO TO TTPAKTIKG KAITT 0UvVEEONG . 50
ZaQws uynAdtepn MTTOPEITE VO TIPOCOPUOCTET TTAVW Haupo
avtoxn o€ epeAkuapd | OAaTa kavahia diaropric INOX
amé 1a Tapadoaiokd MARE.
omill\gfsgixgpg aTo Oa etoikovopnaeTe Xpovo xapn
p’ H OTO PEIWWPEVO XPOVO
ahoupiviou gykardaTaong!
To o€t KEVTPIKOU GQIYKTAPA
Trapéxeral ue Pida, Tagiuadi kai
KevTpikog KAITT (guvdeThpa).
CQIYKTAPAG
Ahoupiviou MapakaloUue va TpoadiopiceTe
70 UYOG TNG Povadag yia Thv apago
. . mapayyeAia / aitnon! .
Za<ptlug UynAGTERN , | Auto 10 TIPOKTIKG KAITT OUVOEONC GV05I(’A)p£VO 100
avToxn o€ EPEAKUTUO paupo

aTo Ta TApadoaiakd
aTnpiydaTa xapn aTo
€101k Kpdipa
ahoupiviou

MTTOPEITE VO TTPOCAPHOTTET TTAVW
o€ 6Aa Ta kavahia diaropnig
INOX MARE.

Oa etoikovopnaeTe Xpovo xapn
aT0 HEIWWEVO XpOvo
eykardaTaong!

51




OQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YNAEZEIZ MANEA 6

o= B

6.2 - Xpnon B1dwv allen yia Ta S10QOPETIKG UYn TWV TTAVEA

~ ApIBuoG TPOIOVTOG: | Mpoiov PU
912-2-8 x 30 M8 x 30 mm 200
912-2-8 x 35 M8 x 35 mm 200
912-2-8 x 40 M8 x 40 mm 200
912-2-8 x 45 M8 x 45 mm 100
912-2-8 x 50 M8 x 50 mm 100
912-2-8 x 55 M8 x 55 mm 100
912-2-8 x 60 M8 x 60 mm 100
. . PodéAa ao@aAciog . .
“Yyog MaveA Bmﬁgg L:g?ﬁ:?): g He (mévo yia Ta KavaAia ?;f;g:(fvgcifgg :ggl f
magIpadiwy pe oxXIopn)
30 mm Allen, M8 x 35 X Allen, M8 x 35 oder x 40
31 mm Allen, M8 x 35 X Allen, M8 x 35 oder x 40
32 mm Allen, M8 x 35 Allen, M8 x 35 oder x 40
33 mm Allen, M8 x 35 Allen, M8 x 35 oder x 40
34 mm Allen, M8 x 35 Allen, M8 x 35 oder x 40
35mm Allen, M8 x 40 X Allen, M8 x 40 oder x 45
36 mm Allen, M8 x 40 X Allen, M8 x 40 oder x 45
38 mm Allen, M8 x 40 Allen, M8 x 40 oder x 45
40 mm Allen, M8 x 45 X Allen, M8 x 45 oder x 50
41 mm Allen, M8 x 45 X Allen, M8 x 45 oder x 50
42 mm Allen, M8 x 45 Allen, M8 x 45 oder x 50
43 mm Allen, M8 x 45 Allen, M8 x 45 oder x 50
44 mm Allen, M8 x 45 Allen, M8 x 45 oder x 50
45 mm Allen, M8 x 50 X Allen, M8 x 50 oder x 55
46 mm Allen, M8 x 50 X Allen, M8 x 50 oder x 55
47 mm Allen, M8 x 50 Allen, M8 x 50 oder x 55
48 mm Allen, M8 x 50 Allen, M8 x 50 oder x 55
50 mm Allen, M8 x 55 X Allen, M8 x 55 oder x 60

1 Kai ta 00 pAkn Bidwv ptmopoUv va xpnoiuotroinBouv yia autiv Ty £kdoar.

52




6 PQTOBOATAIKO XYZTHMA INOX MARE STANDARD - YYNAEZEIZ NMANEA
N O = °

Ap18j6¢g poidvTog: /
Eikéva

9742-INOX MARE 4-... |
/

9745-INOX MARE 13 |

/
9745-INOX MARE 13 N

912-2-8 x 35
912-4-8 x 35

6.3 - Z@IykTApES AVEA yia TTAQICIWPEVA TTd
Mpoidv ZxoAia Mfkog Exoxf PU
Akoaio MAarog: 30 m 8Bago
5o ‘:(T, gu MapakaAoUpe va 70 ¢
pykThpas TTPOCOIOPITETE TO VYOG WVOSIWLEVO 20
. TWV TTAveA 70 wH
Aloupiviou Haupo
40 apago
KevTpikog MAarog: 36 mm 50 dpago
oQIykTApag = MAGTOG peTagl Twv TTaveA: 70 dpago 100
20 mm
Aloupiviou 70 QvOoOIWHEVO
Haupo
|
KevTpikog
OQIYKTAPAG MéyeBog: 70 mm .
MAGToc: 36 mm 70 GBago 100
Aloupiviou
Bida Allen M8
2e A2 kal l'a va ouvoETETE TOUG 35 / 200
A4 OQIYKTAPES
oe DIN 912

53




OQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE STANDARD - 2YNAEZEIZ MANEA 6

o= B

6.4 - Z@IykTNPES TAVEA yia yudAiva

Ap1Bp6g TpoidvTog: / Mpoiov MnAkog Luo@Ign Exdoxn PU
Eikéva
9742-Laminate-L ] ] 30
9745-Laminate-L Kevrpikog ogivkripag kai 80 6-9 mm aBago
oQIyKTApa GKPOU 40
yia YudAiva raveA 100
* MpaKTIKA oUVdEaN KAITT 100 4.2-7 mm GBGSPO n
r * AvBekTIk AaaTIXO OTNV Haupo 220
UTTEPIWON NAIOKA akTIvoBoAia 100
EPDM 100 6-9 aBago 1y
* AuvatdtnTa pUBuIong Uyoug =2 Mm Laupo

A * MigTomoinan FirstSolar 220
: . 100
V Mropei va XpelaoTeiTe 150 6-9 mm dBago
Tp6oBeteg Bideg Allen DIN 912
A2 8 x 35 kal podéheg
aogaAeiag 9250-2-8,4 - 100

avahoya g To YOG TwV TTAVEA. 200 6-9 mm dBago

Mnkog éTTwg amaiTeiTal

6.5 - Z@IyKTNPEG TAVEA YIa YUdAIva TTaVEA

ApiBuog mpoiovTog: / Eikova Mpoiov ZxOAia Ekdoxn PU
9742-Laminate-S Kevtpikog
9745-Laminate-S OQIYKTAPAG
Tehikog L .
COIVKTAPAC * EAaoTikd EVGIEZTO gTeyavomoinang yia
/ Ve yia BeAtioToTrOINUEVN TTPOGQUON
. . oloeIgng 200
’ yuahwamaver | | MoTomoinaon FirstSolar apago
§ Aloupiviou . . . 390
Xpeialeate mpoabeteg Pideg Allen DIN
Mepioy 912 A28x 12
ologIgng: 6.8
mm
9742-Laminate-JT Kevtpikog
9745-Laminate-JT OQIYKTAPAG
TeAikog K , )
CQIVKTAPOG * Karaokeur katoxupwiiévn pe
/ Tével yio dimAwya upeaiTexviag e eEAaoTIKG
’ yubAiva TraveA oTPwHa E,PDM . ,
* [MPOKTIKOG TEPUATIKAG avaoTOAEAG 100
’ Ahougiviou yia v amo@uyr BAGRNG aTn povada apago
/ KOOUTOOUK (i * MoTomoinTiké Firstsolar 100
) / OXHa Xpeidleote mpdoBeteg Pideg Allen DIN
Mepioy 912 A28x 16
olo@Igne: 6.8
mm

54



7 ®QTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - EMNI EAA®OYZ BAPEQ2
OOPTIOY

@ {

7.1 - QwTofoATaiKO gUoTHA £TTi £5APOUG Bapéwgs @opTiou — Payeg oTAPIENG
Ap186g poidvrog: / Mpoioév ZxOAia MAkog Exdoxn
Eikéva
9672-SIGMA100-1.9 Pole SIGMA 100 FVZ
9672-Sigma100-2.5 Feiwo Omég aUPQwva e To axrua
9672-SIGMA10-3.0 siama- 2Ie 103 amé TLSP99 19m
gma-p 2'5 m FraABaviopévog
100mmx55 | EWONWONTMYHEVOS 1 4 XAAuBag
Tacoalog o€ faon amd
mm . . .
oKUpOdEUA 1) WG BIBWTAC
- TTA000AOG.
9672-INOX MARE200-0.8
9672-INOX MARE200-2.7
9672-INOX MARE200-6.1
9672-INOX MARE200- Péve Aloupivio 08m
10.0 o V|§§ STAVTAVT HAKOC 6.1 m o7
9672-INOX MARE200- npisns AIGQOPEC BUVATOTATEC ' ,
Bapu oprio . 6.1m dpago
10.1 ouvdeong
100 mm x 80 MAKOC EKTIETEOLATOC: > 6 10.0m
mm MO EKTIETAGHATO. 10.1m
HéTpa
9672-PRX100-20 |
Pg); Aloupivio
pay 21epEWan avw pEpoug 554 72m dpago
oTPKNG M8/ KA
/ diatopn 20°
gloaywyng | Mmopei va xpnaoiuotroinoei
~ Emi yia povédeg Pe éva haioio 6.5m dBago
‘ £dagoug ugoug 42 11 43 mm.
a2 115 x 80 mm

95




OQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE STANDARD - EMNI EAA®OYZ BAPEQ2

7.2 - QwTofoATaiKO gUOTNHA ETTi £5AQOUG Bapéwg PopTiou — ZuvdEaelg

OOPTIOY 7

@ 4

Ap18u6¢ poidvrog: / Mpoiév ZxOAia YAk
Eikéva
:}\ Soveapo FS pe > (veopog FS-FSU 6000
’%}"\Q- dakTuAioug U TTPO-CUVAPUOAOYNHEVOS ¢
g
9672-AL-FS-SIGMA1U
' . 20vdean Sigma
{ >, zug:ig};\?guzsuus ﬂpo-ouvapuq)\oynpévo Tavw dpago
‘fa‘ HEPOG
t
9672-AL-FS-SIGMA2U
. 20vdeon Sigma
< >, zug:;%‘;\?guzsuua npo-ouvapungynuévo KOTW dpago
Fz'z HEPOS
¥
9672-Al-FS-PlateU
R | MAdKa Trieong pe 20vdeon Sigma 2 8Bago
; | podéla U TTPO-CUVAPUOAOYNUEVN ¢
-

56




7 ®QTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - EMNI EAA®OYZ BAPEQ2
OOPTIOY

i

7.3 - QwtofoATaik6 cUOTNUA ETTi

Ap18u6g poidvrog: /

Mpoioév

dagoug Bapéwg opTiou — E§

OPTAMOTA

Eikéva
ZYNAEXMOZ FS 9672 ,
Livdeopog
" Papdou FS . .
5 , 20vdeapog Slot-in yia INOX
‘ 7 5&3;?;)”; MARE 200 400 15
‘ popTiou
YNAEZMOZ EP 9672
. , Eicaywyr) diatopric-
,( Zgl\giogozgogs ouvdéapou yia paya 400 mm 1
4 / kN otpigng PRX
9672-FS-SYSNUT220
. . Maguadi ptrilia cuoTAUATOS
e ﬂa§|pq§| urihia amd aloupivio, SIOUETPOU
. OUCTANATOG 290 2 . 220 mm 100
> 7, 920 mm mm pe 2 meapéva
”:_ Tagiuadia M10 A2
LQIFKTHPAL
AIALTAYPQIHX KALZIP , , , ,
9672 ZQIYKTAPOG ZUoKeuaopévn e¢aywvn Bida
dlaotaupwong |« M 10 x 25 e§dywvo Tagiudd: | 100
YIO QVTIQVEUIKN M10 Bpayiovag atipIgng
ouvdeon INOX MARE-26
9672-P-STEIN-M8
9672-P-STEIN-M10 , , M8
e Nagipdd prilia M 10
yia oUoTnua eTTi . 55 / 100
£56pOUC HE eGaywvo ]Taﬁlpa [
TTETUEVO

57




OQTOBOATAIKO 2YZTHMA INOX MARE STANDARD - EMNI EAA®OYZ BAPEQ2
®OPTIOY 7

i

58



8 ®QTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - BIAEZ, MEPH KAl

EZAPTHMATA

Ap186g poidvrog: /
Eikéva

8.1 - Bideg

ZxoAia

571-2-8 x 80
571-2-8 x 100

Mpocoxn!

571-2-8 x 120 ¥ 5.6 ) 100
ZTPIQWVI TTpo-oidTpnon Evdi 100
SSS amapaitnTn CUPPWVA WE Ta 50
e L TpGTUTIA EUAOU!
{
603-2-8 x 25 | M8
la payeg aThpIENG:
Terpdywvn Bida INOX MARE 1, INOX MARE 2,
(kapopida) og A2 INOX MARE 15, INOX MARE 100
oUpewva pe DIN 603 31, LIGHT1
Mpoooyxr. Oxi yia UL!
7504-2-4.8 x 25 K
Autodidrpntn Bida ZxAMa K pe egdywvn kepaAn
) 500
A2 Kal AavTCa
9110-0-8 x 80
9110-0-8 x 100
9110-0-8 x 120 ZTPIQWVI KEPEAI TIdTO TeXVIKA EYKEKPIUEVO
TX 8 x 80 50
FraABavigpévog xaAuBag 8x 100
8x 120
9111-2-8 x 80
9111-2-8 x 100
I111-2:8 x120 ZTPIPWVI KEPEAI TTIGTO 8 x 80
X 8 x 100 50
A2 8x120

59




OQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE STANDARD - BIAEZ, MEPH KAl

E=ZAPTHMATA 8

‘ Ap186g poidvrog: / Mpoioév Zx6Aia PU
Eikéva
912-2-8 x 16
Bida Allen M8 x 12 200
- o¢ A2 kai DIN 912 M8 x 16
N
).
[ 70 oXedIATUO PETONAIKI
OTéYN ME TNV EYKPION
,.W;.;;Ji-‘ Bida mpooowng eMmiBAEYNC KTIPiWV 500
’ E16 mm
Eykpion emiAeyng kripiou pe
Bida mpdoowng AeTol | £i8iKG EMIOTPWHEVO UTTOUAGVI
i peraAAikoU @UAAou mpoooyng (Z-14. 1-4 kai Z-
A2 | diheTaAIKO, 14.1-537), xwpic TpdTEPN 100
BZ6.0 x 25 EPDM E164 d1TPNAN KAl pIviopaTa e
1odTIHo Xpdvo ToTrobétnong E
16 XINOOTWV.
M10
. . , MNa payeg athpigng INOX
O Edaywvn Bida mMIPWS | \1ARE't INOX MARE 2, INOX
g— OTEIPWHEVN MARE 2-26, INOX MARE 100
o oc A2 oUpguva pe DIN- 1 3\ oy MARE 5, LIGHT 1,
933 LIGHT 3, INOX MARE 1 UL
kar INOX MARE 3 UL
Magipad aoaAciog
Emimedn Bida ke@ahig o€ mg i ?;,8
__,.-"" A2 Trapdpoia e 1ISO738 0 MS x 40 avéhoya
V (ue TX-drive kai TrepdvN AiamiBevTal Kol GMeC {E TO
ao@aAeiag). BITS (WS LETPROEIC a6 To amoBenal HéyeBog
9488) kau L-key (WS 9489) BAETTE www.inoxmare.gr |
até 10 amobeua ' }
M10
. , . lNa payes omipigns: WAS11,
PR Z"’”P“;"’Z“"“ Bida | |NOX MARE 2, INOX MARE 2-
] »""'ﬂ GOV IE TO TIpGTUTIO 26, INOX MARE 3,INOX 100
INOX MARE MARE 5, LIGHT 1, LIGHT 3,

INOX MARE 1 UL kai INOX
MARE 3 UL

60



http://www.wasi.de/

8 ®PQTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - BIAEZ, MEPH KAl

EZAPTHMATA

Aplepog MPOI6VTOG: I Eikéva
| 1252-. |

25201-4-.. X...

8.2 - Aiokol
Mpoiov Zxohia
yia EOWTEPIKG  EEWTEPIKO
(mm) (mm)
PobéAa M8 84 16.0 avahoya
o A2 ougowva e DIN | M10 105 20.0 HE TO
125 M12  13.0 24.0 uéyeBog
AlatiBevTal kol GANEG LETPRATEIG
aTé6 1o améBepal
BAére www.inoxmare.gr
M8
kpoBep m (2) avdoya
. A2 AiariBevrar kar GMeg e To
oUp@wva pe 10 DIN 127, LETPRGEIC a6 To amdBeual uéyebog
BAémre www.inoxmare.gr
yia EOWTEPIKG  EEWTEPIKO
(mm) (mm)

: : M8 87 13.5
P05£)\GIGUVKpdTr]0n§ M0 107 160 avéikoya
autodirpnne Bidas | 1) 43, 195 b To
o€ A2 gupowva pe DIN ' ' -

25201 , , , HEYEL0S
AiariBevTan kar GMES PeTPAOEIS
amé 1o amobeual
BAére www.inoxmare.gr
, , M10
®apdid podéla . .
. Maguédia katadAAnAa pe DIN
o€ AZ o0gwva pe DIN 933§2“-10 x 251 93%-4-#0 x25 100
9021 Kol 9664-2-10 x 25
yia EOWTEPIKG  EEWTEPIKO
(mm) (mm)
PodéAa acpdaliong "S" M? 0 ?04 5 128 avdhoya
Emiong, yia OQIYKTAPES M12 13:0 18:0 be 1o
TaveA AlariBevTan kar GMES PeETPAOEIS beyeBog
amo 1o amobepal
BAémre www.inoxmare.gr
PodéAa ouykpdTnong, M8
oxipa M (uérpia) M10 )
oupgwva e INOX MARE M12 avahoya
STANDARD 9265 yia . . HE TO
uprfic avioxfic oBEGEIC AiariBevran kar GAeg uéyeBoc

ME KAVOVIKI KEQAAR
pTTOUAOVIOU

METPAOEIC aTTO TO aTmoBeyal
BAémre www.inoxmare.gr

61



http://www.wasi.de/
http://www.wasi.de/
http://www.wasi.de/
http://www.wasi.de/
http://www.wasi.de/

8 ®QTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - BIAEZ, MEPH KAI

Ap186g poidvrog: /
Eikéva

EZAPTHMATA
8.3 - Magiuadia
Mpoioév ZxOAia PU
M8
. , M10 .
Terpdywvo Taginadi M12 avdaloya
0E A2 AlariBevran kai GAeg e To
oUugwva e 1o DIN 557. UETPAGEIC a6 To amdBepal uéyebog
BAémre www.inoxmare.gr
Lreipwpévn utrodoxn M8
ME OUVEXES ECWTEPIKO M10
oTeipwHa, E§aywvn M12 avahoya
éBoon AiariBevrar Kar GMeg e To
o€ A2 gUpgwva pe INOX ETORGEIC ATT6 To aTABewal uéyebog
MARE STANDARD Ws | FERIOH6 THE hat
£TTE Www.inoxmare.gr
9300
M8
. . M10 .
Nagiuad! aopaAeiag M12 avdoya
0E A2 AlariBevran kal GAeg e To
oUugwva pe 1o DIN 985. UETPRGEIC aTT6 TO AMT6Beyal uéyeBog
BAémre www.inoxmare.gr
M8
, . M10 .
Magipad araceaiiong avdoya
. M12
olpguva e INOX MARE AiariBevrar Kai GMeg e To
STANDARD WS 9305 . . . HéyeBog
METPAOEIC aTTO TO aToBeual
BAémre www.inoxmare.gr
M8
, . M10 .
E¢aywvo magipadi M12 avaloya
0E A2 AariBevran kai GAeg e To
oUpewva pe 10 DIN 934. UETPAGEIC a6 To amBeyal HéyeBog
BAémre www.inoxmare.gr
M8
OAavT{wTo TOgINadI M10 .
Tapopoio e DIN 6923 g M12 avaoya
X . . . {E TO
@Aavtla Kal 0d6VTWON AlariBevran kal GAeg :
. . . . uéyebog
ao@ahiong o€ A2 METPAOEIC aTTO TO aTmoBepal

BAéTTe www.inoxmare.qgr

62



http://www.wasi.de/
http://www.wasi.de/
http://www.wasi.de/
http://www.wasi.de/
http://www.wasi.de/
http://www.wasi.de/

8 ®PQTOBOATAIKO ZYZTHMA INOX MARE STANDARD - BIAEZ, MEPH KAl
EZAPTHMATA

8.3 - Magiuadia

Ap18udg mpoidvTog: / Mpoioév ZxOAia PU
Eikéva
M8
. M8
y MNa payes amipigngs: INOX
.. , ] MARE 1, INOX MARE 2, INOX | 100
. ”“5'““22 *A‘\Z““""“ MARE 2-26, INOX MARE 5, | 200
WAS115, WAS116, INOX 500
MARE 31, INOX MARE 31-60,
LIGHT 1, INOX MARE 1 UL
kar INOX MARE 15 UL

H INOX MARE ¢ival pia atmé TI¢ kopu@aieg TaIpieC EUTTOPiag e¢apTnUdTwy oUvOEoNS OTTO aVOLEidWTO
X&AuBa. Exoupe 10 PeyaAUTEPO KaI TTIO EUPU GACHA TTPOIOVTWY GUVEDNG aTd avogeidwTo XaAuBa
otnv ayopd. Xe TepiTTwon Tou Xpeldleate GMa mpotutta DIN, peTpAoelg, amaimioelis UAIKWY A
€101koU¢ ouvdEapoug, Ba xapouue va aag ouuBouléyoupe otoladATIoTE OTIyUR. ETikoIvwvhoTe padi

Hag

Email: sales@inoxmare.gr
TnA.: 2310 426321 - 2310 753384

H emioke@Teite TNV 10T00€AIDA POG
WwWw.inoxmare.qgr

63


mailto:solar@wasi.de
http://www.wasi.de/

OQTOBOATAIKO LYZTHMA INOX MARE STANDARD - BIAEZ, MEPH KAl
E=ZAPTHMATA 8

Kall T0 TPaTTECOEIDES
KUMOTOEIBES PETONAO
LuvdéoTe oTn pia TAgupd

8.4 - Noimrd
Ap186g poidvrog: / Mpoioév ZxOAia PU
Eikéva
9360-2-...
Zuvésqp 06 ayKupwons l'a va OTEPEWVETE Ta avaoya
VA guaiyyio kovidyiarog vT1I{OOTPIPWVA OTO OKUPOdEUT e To
VA-P HéyeBog
9490-2-6.25 | Tgaipec Niro 304 6.25 avéhova
M XIhlooTwv €ubeia 40 yia Y
- ik . . HE TO
dlac@ahion Twv Bidwv Allen :
- SW6 HéyeBog
YAIKo: avaloya
AoTépl aopaAciag XUTd¢ Weuddpyupog yia : Tg
yia TX-drive HeyEDN TX 10-40 H
uéyebog
9664-KAPPE 40 |
[1a 6Aeg TIC payeg OTEPEWANG
Kamraki Teyidag 40x40 40 x 40 100
9664-INOX MARE 31-90 x 3- ’ H Taivia guyk6AMnong
50 MovwTikj Tavia OTEPEWVETAI AVANETQ
EPDM INOX MﬁARE 31
MAarog: 90 mm INOX MARE 31-60 50m
\ Starke 3 xiAiooTa

64




9 ENTYNA AITHZEQN

e

9.1 -“Evrutro aitnong yia cuatnua emimedng oTEyng Xwpig dicioduon emioTpwong

MapakoAw cuptrAnpwoTe OAa Ta Tedia TTOU avagepovTal 0w TIPOCEKTIKA. Ta Tedia Pe yKpio €ival
ammoAUTW¢ amapaitnTo va CUUTTANPWOOUV TTPOKEINEVOU VA GAG OTEINOUME TTPOTPOPA TO GUVTOUOTEPO
duvard. AGBete €TTiong UTTOYWN TNV AVAKOIVWON OXETIKA e TIPAaBeTa UAIKA.

ETAIPEIA

Ovopa Eraipiag:

Ap1Bpdg reAdrn INOX MARE:
(Edv uttapyel)

0ddc:

EmikoIvwvAOTE pE:
Tayxudpopikos Kwdikag /
Torog:

E-Mail:

TnAépwvo:

NAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME TO EPTO
Ovopa:

0ddc:

Tayudpouikds Kwdikag / TéTog:

OQTOBOATAIKA MANEA

MapakahoUue va pag aTeilete To UANO dedopévwy Tou PQTOBOATAIKOY mavel wg péPog Tou
EVTUTIOU.

KaraokeuaoTAg:

Movrého:

MpoopIl6uevog apIBUOE TTAVEA:

MaveA ava oeipa:

Aidragn eodou: L—1kwDC

(Xwpic autd ta aToixeia, o1 mpoo@opés pag Ba Baaifoval o€ EKTIUATEIS amddoaNg).



ENTYIA AITHZEQN 9

T

TOMOBEZIA
BaaoiknA Tay0tnra Avéuou (m/s)
Zxediou:
®oprio xl1oviou eTTi €6GQOUG: (kg/m2) A (kn/m?2)
2TEMH
KataokeuaoTAg:
EmBupeite Eyyinon; o val o oyl
HAikia oTéyng: |
KAion atéyng: HOipEG
Opia gopriou aTéyng: (kg/m2) A (kn/m2)
Tutog 2uaTruaTog 2Téyng: Me BaodAtn
Mnxavika TTpogapTnuévn
MARPWS GUYKOAANpEVN
OAoKANpwyEVN KATOOKEUR OTEYNG
Aopnuévn ZTéyn (BUR): EPDM
MEFEGOZ
PVC
Appdg
Tpotrotroinuévn Micoa
AogaAtog
NiBavBpakotiooa
Av emBupeite emAéOV ETIOTPWAON, TTOPAKAAEITOE VO DIEUKPIVIOETE ...
Av uttéipxel XaAiki i) ToTép1, TTOPAKOAEIOBE va TTPOTDIOPICETE ...
Xpwya ZTéyng O Maupo
0 AEUKO
O YKpI
AMo
Mdyog pévwong: C—cm

TUTTOC KATAOKEUAG OTEYNG:

66



9 ENTYTA AITHZEQN

e

9.1 -“Evrutro aitnong yia cuoTnua emimedng oTéyng Xwpig dicioduon emiotpwong

"Yyog Kripiou a6 BaBuo: m

Mikpdtepo MAkog Kripiou: m

"Ywog ZtnBaiou: C——1Im

EvdeikTiko Eppadov yia —Im2

Aidratn:

MapakahoUpe va Jag oTeiAeTe :

éva okitao Tng dIdTagng Tng : W 1
ETTiTTedN¢ 0TéYNG Kal va i B G 0 0 T N B 7 0 £ M
ETTIOUVAYETE PWTOYPAPIEC ATIO it .

Tov TrePIBANOVTA XWPO YUpW "I

amd 10 KTipIo KaBwg eTTiong . — = _

TV ETTTTEdN OTéYN PE TO N g 3 f
gviumo. (BAETTE TTopAdEIyLO): ' LY Kot q.

AIATA=H
Mropeite emmiong va ouptrepIAGBETE £va OKiToo TOU EMIBUPNTOU KOAUPHATOS OTEYNG VIO VA ATTEIKOVIOETE
70 0X£010 Kal Ta TOaVA eUTTddI0 OTNV KOTACKEUT).

Ap1BpdS ZTAwv:

Ap1Bube Zeipwv:

MoAutrhokotnTa AldTagng: O XOMNAA O KQVOVIKI) / ETPIa-YNAR
AméaTaon eipwv: o Z1avtapvrt (3:1) o Meiwpévn (2:1). yia Polar Bear
Meiwpévn AmroéoTaon; L—Im

Atraithoeig MpdoBaong:

Huepopnvia: Yroypagr:

Mapakahouue eAEyEre Kal AN Kar va BePaiwBeite OTI ExeTe amavinoel TAfpwG o€ OAa Ta Tredia e YKPiCo. ZTEIATE pag n
@opua elcaywyns pe 10 QUANO dedopévwv Tou GQTOBOATAIKOY maved Tou xpnalyotroigital, 10 OKIToo Kal TIG

QwTOYPAYIES TNG OTEYNC.

67



ENTYIA AITHZEQN 9

T

Lx€dio

68



9 ENTYNA AITHZEQN

e

9.2 - EpwrtnuaroAdyio yia a§loAdynon k6aToug

OQTOBOATAIKA £YSTHMATA ENMI EAAQOYX
EPQTHMATOAOQN'IO A A=IOAOI'H2H KOXTOY2

Ta TapakaTw aToIxeia €ival amoAUTwG ATTaPAITATA yIa VA 0A¢ TTPOCPEPOUUE WIA EKTIUNGTN TOU
k6aToug yia Tnv Tomrobétnaon mhaigiou PQTOBOATAIKQOY ZuaThuarog eTmi edAgQoug:

o TOIOOEZIA TOY EPITOY-KTIPIOY, TOMNOZ, XQPA
Evdexopévwg ouptrepIAauBavouévwy Twv TTANPOPOPIWY YIa TIG WVES XIOVIOU Kal QVEHOU
o XPHZIMOIOIOYMENO ®QTOBOATAIKO MANEA
Znuavtik! Mapakaloupe oTeiATe TO QUANO BEBOPEVWV TOU TTAVEA.
o TYNOZ OEMEAIQZHZ
HE yVWpova TIG BETEIS, TIEPIOTPEPSpEVES BAOEIC (Bidec £ddpouC), TalUEVTEVIA BeéNIa, GAAG;
o OEXH MANEA
OpBia 1) opidovTia eykatdoTaon Twv TAVEA,
Méoa maveA TpdkeITal va eykaraoTabouv aTnv kopuQr| Tou GAAoU;
NETITOUEPEIEG TXETIKA WE TN GUVOEDT TWV TTAVEA.

Me Baon autd Ta oToixeia, utohoyiletal Eva BewpnTiKO péyeBOG TOU TTivaKA TO OTTOI0 XPNOIWEUEl WG
Bdaon utoAoyiouoU yia 1o KOaTOg Tou TTAaIgiou (AetrTopépeieg KdoToug ae Eupw / Wp). To amotéAeopa
TOU EKTIMWHEVOU KOOTOG €ival pia iyl TpodmohoyiopgoUu n omoia Baciletal oTig BEATIOTEG OUVBAKES
EYKATAOTOONG GTNV TOTTOBETIA TOU KTIpiOU.

Ma v eToigacia yiag TARPOUG TTPOCPOPAG, ATTAITOUVTAI Ta aKOAOUBA Eyypa®a OXETIKA WE TNV
TomroBeaia:

o IXEAIATOMOGEZIAZ ME TOYZ MINAKEZ TON MANEA ZXEAIAXMENOYZ ZE

o ENIFEIAANOTYNQZH

Me Baon auta ta éyypaga, Ba cipacTe ag 040N va £TOINACOUNE HIO TTIO OUYKEKPIMEVN EKTIUNGN TOU
KOOTOUC TTPOCAPUOCHEVN OTIC TIpayYMaTIKEG GUVBNKeS Tou TdTTOU. MapdAAnAa, o oxediaoudg eAEyxeTal
yia oTaBepdTNTa O€ OXEDT WE TIC TIPAYUATIKEC OUVONKEG GTO XWPO.

Zuvermwg, Ba umaptel kdmoia aMayr METAL TOU EKTIMWWEVOU KOOTOUG KaI TG TIUAG TOU
TTpoUToAOYIoHOU.

69



ENTYIA AITHZEQN 9

T

9.3 - [avr{ol yio OTEYES KEPAUIDIWV

MoooTnTa:

AlguBuvon amooTOMG :

XpnoipotoloUue avogeidwto xaAuBa 1.4301 ayoug 5 mm, epdoov dev uTTAPYoUV AAAEC ATTAITATEIS.

70



9 ENTYNA AITHZEQN

e

9.4 - Tavr{ol emiTedwyv OTEYWV

MoooTnTa:

AiguBuvan amooToArS

XpnoipotroloUue avogeidwto xaAupa 1.4301 ayoug 5 mm, epdoov dev uTTdpXouv AAES ATTQITATEIS.

4



ENTYIA AITHZEQN 9

T

9.5 - [avr{ol KeKAIpEVWV oTEYWV

MoooTnTa:

AiguBuvan amooToArG

XpnoipotoloUue avogeidwto xaAupa 1.4301 mayoug 5 mm, epdaov dev UTTApXOoUV AAAEC aTTaITAOEIC.

72



10 MEPAITEPQ NAHPO®OPIEZ

10.1 - Hhiak akTivoBoAia kai aktivoBoAia oupavou atnv Eupwirn

Mnyn: © METEOTEST; Baciouévo aTo www.meteonorm.com

Mayk6ouia akTivoBoAia: JakpoTTpOBEaH0g HEGTOS GPOG

10.2 - Meproodrepeg mAnpoopies oxeTikda pe Tnv INOX MARE

Mropeite emiong va Bpeite TTANPOPOPIES yIa Ta TIPOIOVTA Pag, TA ATOUA ETTIKOIVWVIAG, T UAIKA AG Kal
GMeg TTANpoOpieS OTTWE TO TTPdYPaPa TTAPAdOaNG, Ta GUAAG BEBOUEVWV TWV TTPOIOVTWY PG KAl TO
éviutta aimoewy, oTnV 1I0T00EAIDa pag www.inoxmare.gr

Edv £xete omoladATIOTE ATTOPIA OXETIKA WE TO ETTIPEPOUS TTPOIGVTA, T OET TIPOIOVTWV 1 TO XEIPIOWS TOU
£pyou, TTapakaAoupe KaAEOTe pag oTa 2310 426321 — 2310 753384 1) aTeikte pag email oTo
sales@inoxmare.gr

73


http://www.meteonorm.com/
http://www.wasisolar.de/
mailto:solar@wasi.de

INOX-MOrE 2501 AR

INOX MARE HELLAS AEE
ZTAAIOY 4 KAAOXQPI
TK 57009 — OEZZAAONIKH

TnA.: 2310 426321 - 2310 753384
®at: 2310 426331 - 2310 753334

sales@inoxmare.gr
www.inoxmare.gr

74


mailto:sales@inoxmare.gr
http://www.inoxmare.gr/

